
I 

A 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
1P SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 30/05/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
・ Vota9ao da ata da sessao anterior; 
' Apresenta9貢o das correspondencias em geral de interesse do plen白rio; 
・ Breves comunica6es; 
' Uso da Tribuna Livre pela Sra. Cassyra L. Vuolo - Secretria de Articula弾o 

Institucional e Desenvolvimento da Cidadania do TCE-MT, para tratar de assuntos 
relacionacos ao evento i-'rograma Consciencia Cidad do TCE-MT" Que ocorrer百  em 
,mop. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta頭o da Pauta do Dia 

Matrias para encaminhamento s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei n。  03W2016 

Projeto de Decreto Legislativo no 
017/2016 

Autoria do vereador Brandao 
Disp6e sobre a obrigatoriedade de devolu o integral e em 
esp6cie do troco ao consumidor de bens e servios nos 
estabelecimentos situados no Municpio de Sinop. 
Encaminhando para: 

Comiss各o de Justisa e Reda真o; 
Comissao de Economia, Ind丘stria, Com'rcio, 
Agricultura, Trabalho, Administragao e Servios 
P"hlIe. na  

Autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores  
Concede Ttulo de Cidad石o Sinopense Benemrito ao Sr. 
Dionizio Rufino de Jesus. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda弾o. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Matrias para Ordem do Dia; 

Projeto de Lei Complementar n。  
011/2016 

Projeto de Lei Complementar n。  
014/2016 
Regime de Urgencia 

Parecer n。  045/2016 

Parecer no 00W2016 

Parecer n。  003/2016 

Projeto de Lei n。  033/2016 
Regime de Urgencia 

Parecer n。  046/2016 

Parecer n。  01W2016 

Parecer n。  004'2016 

Autoria do Poder Executivo  
Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa de 
Recuperaao Fiscal - REFIS XI no municpio de Sinop, e d自  
outras providencias. 
rvota加  

Autoria do Poder Executivo  
Promove alterag6es na Lei Complementar n 062/2011, de 31 de 
maio de 2011, e suas alterag6es posteriores, e d百  outras 
providencias. 
1a e丘  nica vota如  

Autoria da Comissao de Tusti'a e Redacao  
Exara parecer favor'vela tramita9貢o do Projeto de Lei 
Complementar n 010/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Educa戸o, Cultura, Ciencia e 
Tecnologia, Desporto e Assistencia Social  
Exara parecer favor自vel ao Projeto de Lei Complementar n 
010/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Economia, Ind丘stria, Com'rcio, 
Apicultura, Trabalho, Administraao e Servicos Pblicos  
Exara parecer favorvel ao Projeto de Lei Complementar n 
010/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria do Poder Executivo  
Promove modifica96es na Lei n 254/93, de 29 de maro de 
1993, e d百  outras providncias. 
1' e丘  nica vota9Ao 

Autoria da Comissao de Justi'a e Redagao  
Exara parecer favor白vel A tramita車o do Projeto de Lei n 
033/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de FinanCas, OrCamentos e FiscalizaCo 
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei n 033/2016, de 
autoria do Poder Executivo, 

Autoria da Comissao de Economia, Indstria, Com'rcio, 
Agricultura, Trabalho, Administrac貢o e Servi'os Piblicos  
Exara parecer favor百vel ao Projeto de Lei n 033/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei n。  037/2016 
Regime de Urgncia 

Parecer n。  047/2016 

Autoria do Poder Executivo 
Promove altera6es na Lei no 2275/2016, de 16 de fevereiro de 
2016, e d百  outras providencias. 
1a e血  nica votagao 

Autoria da Comissao de Justi9a e Redacao 
Exara parecer favor白vela tramita頭o do Projeto de Lei n' 
037/ 2016, de autoria do Poder Executivo. 

Mo恒o de Aplauso n。  008/2016 	Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Encaminha Mo 百o de Aplauso a Srta. Chiara Abreu - Assessora 
Esportiva, pela organiza 貢o e realiza9ao da 1a Caminhada e 
Corrida Ecol6gica. 

Indica弾o no 331/2016 

Indicaao n。  33Z'2016 

Indica弾o n。  333/2016 

Indicagao no 33'%12016 

Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo・  Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Beno Kaiser - Secretrio Municipal 
de Agricultura, a necessidade de formar parceria entre as duas 
secretarias para doa o e transporte da grama cortada nos 
canteiros p(iblicos. 

Autoria do vereador Ticola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Lirbanos, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  
Secretrio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de construir lombada na Rua Joao Pedro Moreira 
de Carvalho, defronte a John Deere 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Indica ao Exmo・  Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de criar uma praa p丘blica no 
Bairro Jardim Mariph. 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de reformar e dar manuten o 
contnua a praa de lazer localizada no Jardim Pequena 
Londres. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 335/2016 

Indicaao n。  336/2016 

Indica戸o no 337/2016 

Indicaao no 338/2016 

indicaao n。  339/2016 

Indica'ao n。  341%/2016 

Autoria do vereador Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
construir redutor de velocidade (quebra molas) na Avenida dos 
Jacarands, pr6ximo a 2a Igreja do Evangelho Quadrangular, no 
Bairro Jardim Jacarands, 

Autoria do vereador Ticha  
indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e 
Servi9os TJrbanos, a necessidade de realizar limpeza geral no 
canteiro central da Avenida dos Flamboyants. 

Autoria do vereador Jlio Dias 
Indica ao Exmo・  Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, e a Sra. Marineide Oliveira Marques ー  
Secretria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, a 
necessidade da constru頭o de uma pista de caminhada na P-20. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de construir pista de 
caminhada no canteiro central da Avenida Joaquim Socreppa 
(antiga Perimetral Sul). 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educaao, a necessidade de promover a capacitag貢o e a 
orienta車o dos servidores das creches municipais para o 
enfrentamento de situa'6es que exigem a prestagao de 
primeiros socorros. 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sa丘de, a necessidade de criar Lei com o intuito de 
disponibilizar aos familiares ou respons白veis o boletim m6dico 
diArio acerca do estado de sa丘de do paciente, conforme 
anteprojeto. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica弾o no 342016 

Indicaao n。  34%I2016 

Indicaao no 343/2016 

Indicaao no 34%/2016 

Indica弾o n。  345/2016 

Indica弾o no 34412016 

Indicaao no 347/2016 

Autoria do vereador Brandao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Alcione Paula da Silva - Secretrio Municipal de 
Planejamento, Finanas e Or9amento, a necessidade de criar o 
Programa Fidelidade IPTU, conforme anteprojeto anexo. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de trocar lmpadas queimadas 
na Rua das Gardenias, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a Rua 
Professora Marilu ScluLz Bechmann, no trecho que especifica. 

Autoria do vereador Fernando Assun'ao 
Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques - Governador do Estado, com 
c6pia ao Exmo. Sr. Juaxez Costa ー  Prefeito Municipal, e ao Sr. 
Marion Machado Cunha - Diretor da Unidade Regionalizada 
Administrativa da UNEMAT/Campus de Sinop, a necessidade 
de implantar o Curso Superior de Jornalismo. 

Autoria do vereador Fernando Assunく o  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Bachiega - Secret百rio Municipal de 
Ind丘stria, Comrcio, Turismo e Minera 百o, a necessidade de 
realizar uma grande feira com os artes百os de Sinop, artistas, 
setor de gastronomia, acervo histrico, e atra6es culturais do 
nosso Municpio, no Centro de Eventos Dante de Oliveira. 

Autoria do vereador Francisco Specian Jinior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de sinaliza車o 
horizontal na Avenida dos Jequitibas, entre a Rua Colonizador 
Enio Pipino e a Praga Jornalista Angela Cavalcante Guiinaraes. 

Autoria do vereador Francisco Specian J白nior  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar limpeza no asfalto e 
o servigo de "tapa buracos" na Rua Dirson Jose Martini, entre a 
Avenida Alexandre Ferronato e a Rua Fernando de Noronha, 
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CAMARA MUNICIPAL DE SIN' P 
ESTADO DE MATO GROSSO 
E.1 A .- 'aio de2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 348/2016 

Indica弾o no 349/2016 

Indica弾o n 350/2016 

Indicaao no 35V2016 

Autoria do vereador Carlo Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secret貞rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de destinar um "caambao" 
para coleta de lixo e entulho, na Rua dos Abacateiros, no Jardim 
Celeste. 

Autoria do vereador Carl百o Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret百rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir 
quebra molas e sinalizar estacionamento para motocicletas e 
automveis na Avenida das Sibipirunas, defronte a agncia da 
Caixa Econ6mica Federal. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, ea Sra. Marineide Oliveira Marques ー  
Secretria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, a 
necessidade de construir uma academia p丘blica no Residencial 
Vifia Lobos. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secret自rio 
Municipal de Sade, a necessidade de realizar limpeza no p'lio 
da Unidade Bsica de Saide do Residencial Sebastiao de Matos. 

. Palavra aos Vereadores inscritos. 

. Encerramento da Sessao. 

加nido dos Figue
w
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ADO DE MATO GROSSO 
矧05! 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ADO DE MATO GROSSO 
24/05/ 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENAR 口  口AS DELI日ERA9ロES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

3 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
O Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N° 193J/ 	/ cab 

Camara Municipal 
RECEBIDO 

4 MAID 

%it 	P6 

1 . 

de Sinop 

' 

し Auto
r・  Autor: VEREADOR BRANDAO VEREADOR BRANDÃO 

Disp6e sobre a obrigatoriedade de devolu頭o 
integral e em especie do troco ao consumidor ae 
bens e servigos nos estabelecimentos situados no 
Municipio de Sinop -MT. 

Disp6e sobre a obrigatoriedade de devolução 
integral e em espécie do troco ao consumidor de 
bens e serviços nos estabelecimentos situados no 
Municipio de Sinop -MT. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribui6es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar百  a seguinte Lei: 

Art. 10. Ficam os fornecedores de bens ou servigos cio Municipio cm こ’ inop - 
MT, obrigados a devolver integralmente o troco em esp白cie ao consumidor quando o 
pagamento for feito em moeda corrente. 

Art. 2。. Na falta de cedulas ou moedas para a cievolu9ao cio troco, o torneceaor 
do oroduto ou servico dever自  arredondar o valor em beneficio do consumidor. 

Art. 3。. Proibe a substitui恒o do troco em dinheiro por outros produtos nao 
consentidos, previa e expressamente, pelo consumidor. 

Par'grafo u nico. Nos casos em que houver a substituigao cio troco por proauto 
ou servi9o que nao possua valor exato ao valor devido, aplica-se a regra prevista no art. r 
desta Lei. 

Art. 4。. Dever百o ser afixadas em local visivel nos estabelecimentos comerciais 
placas informativas reproduzindo o teor dos arts, 1。  ao 3。  desta Lei, conforme 

regulamentacao. 
Art. 5。. 0 descumprimento do disposto nesta Lei acarretara a imposi9ao aas 

sanc6es previstas na Lei Federal no 8.078, de li de setembro de 1990. 
Par'grafo 丘  nico. Quando a san9ao reterida no caput deste artigo ror muita, o 

valor sera destinado ao Fundo Municipal de Defesa do Consumidor. 
Art. 6。. 0 Poder Executivo regulamentar白  a presente Lei no que couber, 
Art. 7。. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicagao. 
Art. 8。. Ficam revogadas as disposi うes em contrario. 

A CÃMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art. 1°. Ficam os fornecedores de bens ou serviços do Município de Sinop - 
MT, obrigados a devolver integralmente o troco em especie ao consumidor quando o 
pagamento for feito em moeda corrente. 

Art. 2°. Na falta de cédulas ou moedas para a devolução do troco, o fornecedor 
do produto ou serviço deverd arredondar o valor em beneficio do consumidor. 

Art. 3°. Proibe a substituição do troco em dinheiro por outTos produtos não 
consentidos, prévia e expressamente, pelo consumidor. 

Parigrafo tinico. Nos casos em que houver a substituição do troco por produto 
ou serviço que não possua valor exato ao valor devido, aplica-se a regra prevista no art. 2° 

desta Lei. 
Art. 4°. Deverão ser afixadas em local visivel nos estabelecimentos comerciais 

placas informativas reproduzindo o teor dos arts. 1° ao 3° desta Lei, cortforme 
regulamentação. 

Art. 5°. 0 descumprimento do disposto nesta Lei acarretará a imposição das 
sanções previstas na Lei Federal n° 8.078, de 11 de setembro de 1990. 

Paragrafo tinico. Quando a sanção referida no caput deste artigo for multa, o 
valor será destinado ao Fundo Municipal de Defesa do Consumidor. 

Art. 6°. 0 Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber. 
Art. 7°. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 
Art. 8°. Ficam revogadas as disposiçães em contrArio. 
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IN Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 

Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° Ogg A20/4 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO ‘ 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

H白  tempos clue o com6rcio tem se utilizado de uma estratgia de vendas 

ilus6ria ao consumidor, atrav白s do anncio de mercadorias com pregos que terminam em 
99 centavos. O consumidor tem a ilusao de estar pagando menos pelo produto, pois existe 
a tendencia de se ignorar os centavos. 	 , 

Ocorre ciue, na pr百tica, o estabelecimento comercial nao possui o troco cie 
um centavo a ser dado ao cliente, arredondando o valor do produto一  para cima ou 
substituindo ilicitamente por outras mercadorias, sem o consentimento cio consumidor, 
tais como balas, chicletes, doces,.. 

E fato ciue o Banco Central parou de cunhar as moedas de um centavo em 

2004. Seロundo a assessoria da instituiao estatal, teriamos em circula'ao cerca dei Dilnoes 
das refe;idas moedirihas, mas o comrcio normalmente nao disp6e delas para elaooragao 

do troco. 
O comerciante tem o direito de colocar na sua mercadoria ou servio o vaiar 

por ele estimado, entretanto, tem o dever de fornecer ao consumidor seu troco devido, sem 

efetuar arredondamentos para cima ou substituir por outras mercadorias? rerenuo troco. 

Caso o estabelecimento no tenha como fornecer a clevoiu9ao integrai ao 
troco, em especie, o valor do produto dever百  ser arredondando em beneficio do cliente 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovagao aa presente 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

HA tempos que o comércio tem se utilizado de uma estratégia de vendas 
ilusária ao consumidor, através do am:mcio de mercadorias com preços que terminam em 
99 centavos. 0 consumidor tem a ilusão de estar pagando menos pelo produto, pois existe 
a tendência de se ignorar os centavos. 

Ocorre que, na prdtica, o estabelecimento comercial não possui o troco de 
um centavo a ser dado ao cliente, arredondando o valor do produto para cima ou 
substituindo ilicitamente por outras mercadorias, sem o consentimento do consumidor, 
tais como balas, chicletes, doces ... 

fato que o Banco Central parou de cunhar as moedas de um centavo em 
2004. Segundo a assessoria da instituição estatal, terfamos em circulação cerca de 3 bilhões 
das referidas moedinhas, mas o comércio normalmente não dispõe delas para elaboração 

do troco. 
0 comerciante tem o direito de colocar na sua mercadoria ou serviço o valor 

por ele estimado, entretanto, tem o dever de fornecer ao consumidor seu troco devido, sem 
efetuar arredondamentos para cima ou substituir por outras mercadorias o referido troco. 

Caso o estabelecimento não tenha como fornecer a devolução integral do 
troco, em espécie, o valor do produto deverá ser arredondando em beneficio do cliente. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 
mat白ria matéria 

 

Brand如  
Vereador PR 
Brand& 
Vereador PR 
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Art. 30. Ficam revo 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DELI自ERA9凸ES 

ロIコroj・‘o de Lei 
凶Projeto Decreto Legislativo 
ロProjeto de Resolu9o 
O Requerimento 
O Indica9o 
ロMo戸o 
口Emenda 

Autor. VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES 

N。 0げヂ 'ao," 

Concede Titulo de Cidadao Sinopense 
Benem白rito a Dionizio Rufino de Jesus 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ー  

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e a 

Presidente promulgar百  o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1o. Fica concedido o Ttulo de Cidado 

Sinopense Benemrito ao Senhor Dionizio Rufino de Jesus, cidadao exemplar em 

Sinop, como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos servi'os prestadOs 

acomunidade sinoperise. 
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ESTADO DO MATO GROSSO 
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O Projeto de Lei 
® Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
0 Emenda 

N° 091 

, 

/ ,25/ 6 

Autor 
S. 

VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES 

ノ  
BIOGRAFIA 

DIONIZIO RUFINO DE JESUS 
BIOGRAFIA 

DIONIZIO RUFINO DE JESUS 

Dionizio Rufino de Jesus nasceu em 4 de outubro de 1948 em Divino de 

Carangola MG, filho de Nicomedes Rufino Pereira e Sra. Dejaldina In白cia de 

Jesus, pais que serviram de exemplo para formacao do seu carater caracterizado 

pela educagao ao trabalho e comprometimento com as pessoas. 

Em 15 de Setembro de 1969, casou-se com Elenissy Ferreira Rufino e 

dessa uniao nasceram 4 filhos ( Obadias Ferreira Rufino, Rute Ferreira Rufino, 

Oseias Ferreira Rufino, e Lfdia Ferreira Rufino. 

Em 1974 veio para Sinop com seu pai e adquiriram uma propiedade no 

municipio, situado a 50 km da cidade. 

Em 12 de janeiro de 1975 chegou em Sinop de mudanga com sua familia( 

Esposa e dois filhos, um de cinco anos e a outra de um ano e cinco meses de 

idade). No dia seguinte sua filha Rute com apenas um ano e cinco meses 

faleceu devido um acidente domestico, ficaram muito abalados porem ainda 

com a certeza que Sinop era o seu lugar e que Deus tinha um plano para sua 

familia. 

A cidade de Sinop era apenas um projeto de coloniza9ao, ainda quase 

totalmente desabitada e com muitas dificuldades. Residiu na cidade de Sinop 

por apenas tres meses e logo em seguida mudou-se para a propiedade com sua 

familia, (Esposa e seu filho). Em seguida comegou a abertura da propiedadd 

com muita dificuldade pois nao havia estrutura naauela e poca. No no 

seguinte auquiriu seus primeiros animais, e para ete ja era uma granue 一紗曳  

Dionizio Rufino de Jesus nasceu em 4 de outubro de 1948 em Divino de 

Carangola MG, filho de Nicomedes Rufino Pereira e Sra. Dejaldina Inácia de 

Jesus, pais que serviram de exemplo para formacão do seu cardter caracterizado 

pela educação ao trabalho e comprometimento com as pessoas. 

Em 15 de Setembro de 1969, casou-se com Elenissy Ferreira Rufino e 

dessa unido nasceram 4 filhos ( Obadias Ferreira Rufino, Rute Ferreira Rufino, 

Oseias Ferreira Rufino, e Lfdia Ferreira Rufino. 

Em 1974 veio para Sinop com seu pai e adquiriram uma propiedade no 

municipio, situado a 50 km da cidade. 

Em 12 de janeiro de 1975 chegou em Sinop de mudança com sua familia ( 

Esposa e dois filhos, um de cinco anos e a outra de um ano e cinco meses de 

idade). No dia seguinte sua filha Rute com apenas um ano e cinco meses 

faleceu devido um acidente doméstico, ficaram muito abalados porém ainda 

com a certeza que Sinop era o seu lugar e que Deus tinha um plano para sua 

familia. 

A cidade de Sinop era apenas um projeto de colonização, ainda quase 

totalmente desabitada e com muitas dificuldades. Residiu na cidade de Sinop 

por apenas três meses e logo em seguida mudou-se para a propiedade com sua 

familia, ( Esposa e seu filho). Em seguida começou a abertura da propiedad 

com muita dificuldade pois não havia estrutura naquela época. No 

seguinte adquiriu seus primeiros animais, e para ele já era uma grande 

傘  
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conquista pois o objetivo era trabalhar com pecu'ria. E para o seu sustento 

prestava servios na abertura de 白  reas nas proximidades. 

Em 1978 a primeira escola foi fundada para o seu filho e filhos dos 

trabalhadores, sua esposa Sra. Elenissy era a professora. Mas no ano seguinte a 

escola fechou por falta de alunos, pois a dificuldade e a distancia era muito 

grande o primeiro vizinho estava a 40 km. 

Em 1979 nasceu seu terceiro filho ( Oseias Ferreira Rufino) e no ano 

seguinte nasceu seu quarto filho (Lidia Ferreira Rufino). 

Hoje Dionizio 白  um homem realizado, com todos os seus tres filhos 

casados e com seis netos. 

Hoje Dionizio conclui: "Agradeo a Deus pela minha esposa e meus 

戸Ihos por tudo que realizamos e ainda'"o realizar em Sino p com a ben戸o 

de Deus". 

conquista pois o objetivo era trabalhar com pecuária. E para o seu sustento 

prestava serviços na abertura de dreas nas proximidades. 

Em 1978 a primeira escola foi fundada para o seu filho e filhos dos 

trabalhadores, sua esposa Sra. Elenissy era a professora. Mas no ano seguinte a 

escola fechou por falta de alunos, pois a dificuldade e a distáncia era muito 

grande o primeiro vizinho estava a 40 lcrn. 

Em 1979 nasceu seu terceiro filho ( Oseias Ferreira Rufino) e no ano 

seguinte nasceu seu quarto filho (Liclia Ferreira Rufino). 

Hoje Dionizio é um homem realizado, com todos os seus tit filhos 

casados e com seis netos. 

Hoje Dionizio conclui: "Agradevo a Deus pela minha esposa e meus 

filhos por tudo que realizamos e ainda 	o realizar em Sinop com a benviio 

de Deus". 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。 011/201' 
DATA: 	13 de maio de 2016 
SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o 

Programa de Recupera頭o Fiscal - REFIS XI no 
municipio de Sinop e d自  outras provid己ncias. 

' 

W 	I 

誠  
0'“ 、」  

04xi ミ 
要弓 書  三 

JUAREZ ALVES DA COSTA, PREFEITO MUNICIPAL 
DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber 
que a Camara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei Complementar; 

Art. 10. Fica instituido o Programa de Recuperaao Fiscal 
REFIS XI, destinado a promover a regularizaao de crditos tributarios do Municipio 
decorrentes de d'bitos de pessoas fisicas ou juridicas, receitas municipais inscritas em divida 
ativa, cujo fato gerador tenha ocorrido at6 31 de dezembro de 2015, constituidos ou nao, 
inscritos ou no em divida ativa, ajuizados ou a ajuizar, com a exigibilidade suspensa ou no, 
inclusive os decorrentes de falta de recolhimento do imposto declarado ou retido 

Gestor. 6 rg o administrativo 讐謝轟fistetc農農鷺器謂 exercida pelo Cimentos neccss慧  
execu9do do Programa, observado o disposto no Decreto regulamentar desta Lei 
Complementar. 

舞q 
" w 、 4 

p t -i 

0 0 	
secretarlas 

工  ー  ＝1 
L 

u,ct Q
C z 

呈  誓  言  contnbumt 

§10. O Comit Gestor ter自  a seguinte composi恒o: 

a) 02 (dois) membros da Procuradoria Juridica do Municipio; 

b) 01 (um) membro da Secretaria Municipal de Planejamento 

" ' pnncハIlH」ュn 

§ 3 。. 0 Comite Gestor ser presidido pela Procuradora 

contribuinte ou respons自vel, pessoa fsica ou juridica, a qual far自  jus ao regime especial de 
consolidaao das receitas municipais incluidos no Programa. 

§ 1。. 0 ingresso no REFIS XI implica na inclusao obrigatria da 
totalidade dos dぐbitos vencidos at' 31 de dezembro de 2015, em npme da pessoa fsica ou 
juridica, inclusive os no constituidos, exceto aqueles dernandados judicialmente e corn 

exigibilidade suspensa e que, por op叫o do contribuinte ou responsavel,venham a permanecer 
nessa situa9o. 

§ 2。. Os debitos ainda nao constituidos devero ser confessados, 
de forma irretratdvel e irrevogvel. 

Finan9as e Or9amento; 
§ 2!. Os membros sero indicados pelos titulares das referidas 

secretarias e nomeacos atraves ue ato do Poder Executivo. 

Municipal 
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§ 3。. Na hip6tese de crdito com exigibilidade suspensa por for9a 

de decisao judicial, a inclusao no REFIS XI dos respectivos debitos, fica condicionada ao 
encerramento do feito por desistencia expressa e irrevog自vel da respectiva a o judicial, bem 
assim a rendncia do direito, sobre os mesmos d6bitos, sobre o qual se funda a a戸o. 

§ 4。. Requerida a desistencia da a頭o judicial, com ren"ncia ao 
direito sobre que se funda, os eventuais dep6sitos judiciais efetuados deverao ser convertidos 
em renda, permitida inclusao no REFIS XI de eventual saldo devedor. 

Art. 4. 0 REFIS XI abranger as receitas municipais, 
cunsuwluas ou nao, inscritas . ou no em divida ativa, inclusive as que estao em sede de 
cuoranりa juuiciai, e as aenunciaclas espontaneamente pelo devedor principal ou respons自vel 
legal, vencicas ate .ii ue Qezembro de 20 IS. 

霊器器畿multas e jrias. 認農ご讐e認冨器轟習篇爵ご慧竃  

escnto no penodo de o4 de j
Art. 5. A op o pelo REFIS XI poder自  ser formalizada por

escrito no perodo de 04 de julho 04 dc agosto. 

30(trmta) dlas por Decm
。  Pargrafo nico. O REFIS Xl poder自  ser prorrog自vel por mais

30 (trinta) dias por Decreto do Poder Executivo Municipal. 

parcelas mensals e consecutlArt. 6. 0 pareelamento no poder自  ultrapassar 12 (doze)
parcelas mensais e consecutivas, observando os seguintes limites: 

250.00 (duzentos e cinquentadmitido o pagamento a vista鴛se tIcons02灘e dbito de valor igual ou inferiorna forma desta Lei Complementarzes: 	 鷲  

§ 2。. Em se tratando de ddbito de valor igual a RS 251 MO 
(uuzemos - e cinquenta e um reais) e inferior a R$ 530,00 (quinhentos e trinta reaisI 
consoiiclacios na torma desta Lei Complementar, ser admitido o pagamento a vista ou em at 

§ 3。. Em se tratando de debito igual ou superior a RS 53ft00 

器農驚tr。1農認 4.consolidado, sujeita-se variaoqualquer outro acrscimo, salvo no薫dito fiscde Taxade atraso驚点。parcelamento, depois deongo Prazo - TJLP. vedado 

vencimento ensejar 2 asComplementar n 109/2014鳶鷲驚pagamento deI qualquer parcela at a data dostas no Cdigo Tributrio Municipal, Leiosteriores. 

Av. das Emba"bas, 1386, Centro ・  Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mtgov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
§ 6。. Na hip6tese do contribuinte ou respons白vel ser excluido do 

REFIS XI, enquadrado nas condutas tipificadas pelo art. 14 desta Lei Complementar, a 
disposi戸o do pargrafo anterior sera aplicada ao debito at o momento da exclusao e a partir 
desta, incidir o disposto no§ 4。  do art. 14 desta Lei Complementar. 

一 	Art. 7. Sera concedida remisso sobre os encargos previstos no 
artigo 'r ciesta Lei Lompiementar, observadas as seguintes condi96es: 

., I - remisso de 100% (cem por cento) dos juros, multas e taxa 
ueexpeciienLe. para, o contriouinte ou responsavel que aderir ao くhHS Xl. e que as receitas 

itlu巴cipais consutuicias ou讐9響り cc叩zembro 四  2り15, inscritas ou nao em divida ativa, 
ujuuauas ou nao・  cuja totaiiaaoe GOS valores atualizados na data da publica戸o desta Lei 
Lompiementar, aican9arem o equivalente a K' 530,00 (quinhentos e trinta reais); 

II - remisso de 100% (cem por cento) dos juros, multas e taxas 
de expediente, para o contribuinte ou responsvel que aderir ao REElS Xl e optar pelo 
pagamento em parcela 自  nica no ato do reロuerimento: 

ITT - remissao de 90% (noventa por cento) dos juros, multas e 
taxa ue expeolente para o Contribuinte, ou responsavel, que aderir ao REFIS XI e pagar o 
ueuito em ate ui( tres' parceias, sendo: 

a) a primeira no ato do requerimento em at6 20% do montante a 
pagar, desde que o valor minimo seja correspondente ao disposto nas alineas "a" e "b" do 
inciso I do art. 4。  do Decreto n 009/2015, de 23 de janeiro de 2015, que regulamenta o 
parcelamento das receitas municipais; 

b) as demais a cada 30 (trinta) dias, sucessivamente; 

IV - remisso de 80% (oitenta por cento) dos juros, multas e 
taxa」  ue expeolente para o contribuinte, ou responsavel, que aderir ao REFIS XI e pagar o 
ueoiio em ate tio( seis' parcelas, sendo: 

a) a primeira no ato do requerimento em at6 20% do montante a 
pagar. uesue queo vaior minimo seja correspondente ao disposto nas alineas "a" e "b" do 
inciso i ao art. r 00, Decreto n。  009/2015, de 23 de janeiro de 2015, que regulamenta o 
parceiamemo aas receitas municipais; 

b) as demais a cada 30 (trinta) dias, sucessivamente; 

. V - remisso de 70% (setenta por cento) dos juros, multas e taxa 
ue expeweme para o Contribuinte, ou respons自vel, que aderir ao REFIS XI e pagar o d6bito 
ciii ate iz tuozei parcelas, sendo: 

a) a primeira no ato do requerimento em at6 20% do montante a 
pagar. aesue que o vaior minimo seja correspondente ao disposto nas alneas "a" e "b" do 

Av. das Embaりbas, 1386, Centm - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 5Q0 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 
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inciso I do art. 4。  do. Decreto n。  009/2015・  de 23 de janeiro de 2015, que regulamenta o 
parceiamenw aas receitas municipais; 

b) as demais a cada 30 (trinta) dias, sucessivamente. 

.An・ 8。・  !,ra ter acesso ao REFIS Xl o contribuinte no podera 
eliconiLrar-se, em snua9ao ae inarnmpincia junto a municipalidade em rela9ao s receitas 
municipais ao exercicio cie 20 lb. 

へ  1 	 ,., 	il・  9。. A remissao dos encargos previstos nesta Lei 
eulilpiernentar so ira gerar direito aos contribuintes que efetivamente quitarem todo o seu 
ueoiLo, amua que ae rorma parcelada. 

二こ eriores e no cumpriramumidas, podero aderir ao鷺鰻燃灘鷺Refis em exerccios
s legais das parcelasal e vista. 

Leirem慧麟器器二
Art.1plementar sero anistiad

de acordo com o art. 7 e撚器tasmsmos器ipais no constitudos e objetos destaides e percentuais definidos para a 

Pargrafo u nico. As receitas municipais, constituidas em 
uecorrencia ao aescumprimento de obriga9ao acess6ria, sero remidas nos mesmos 
percentuals e conai9oes estabelecidas nos incisos de I a V do art. 7。  da presente Lei 
t umpiementar. 

11 , 1 	. .1 , 1 	．  一 	I - aceita o plena e irretratavel de todas as condi96es 
esLaoeiecloas nesta Lei Complementar, constituindo em confisso irrevog自vel e irretrat白vel da 
ui-iva remativa aos aeflhtos tributarios nele incluidos; 

Ii - obrigatoriedade do pagamento da P (primeira) parcela no 
ato da assinatura da adeso, equivalente at' 20% (vinte por cento) do montante da divida, 
desde que o valor minimo seja correspondente ao disposto nas alineas "a" e "b" do inciso I do 
art. 4。  do Decreto n09/2015, de 23 de janeiro de 2015, que regulamenta o parcelamento das 
receitas municipais; 

qu」 lados medlante reclbml III -d 
pagamento integral dos honorrios advocaticios que sero

quilados mediante recibo no ato da adeso ao Refis XI: 

III - pagamento regular das parcelas do debito consolidado; 

TV - pagamento do valor total dos honor自rios advocaticios no 
Importe oe I0% (dez por cento) sobre o valor do cr6dito tributdrio quando tratar-se de 

execuoes tiscais ajuprocessuais a serem r器as e comhidas no帯農器認留器 e器em pd rotesto,c e das custasrio de 2 Oficio. 
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Pargrafo nico. A op9o pelo REFIS XI exclui qualquer outra 

lurmu ue parceiamento ae aeoitos, relativas as receitas retericlas no art. 1U, desta Lei 
Complementar. 

Art. 12. Sao requisitos indispens自veis a formaliza叫o do pedido: 

I - requerimento assinado pelo devedor ou seu representante 
Jegal, com poueres especiais, nos termos aa Lei, juntanco-se o respectivo instrumento; 

II - documento que permita identificar os responsveis pela 
representaao da empresa, nos casos de d6bitos relativos a pessoa juridica; 

III - c6pia de documentos de identificaao, nos casos de debitos 
relativos a pessoa fsica. 
へ  L 	 、 	． Art. , 13. Para implementa o do disposto nesta Lei 
Lulilpierneniar poce ser exigioo ao contriDumte ou responsavel ? oferecimento de garantias, 
ou o arrutamento aos oens na torma ao art.6 4 da Lei Federal n0 9.532, de 10 de dezembro de 
1997. 

os contribuintes ou respoicrditos fiscais consolidad鳶撚鴛撚競熱鮮』： cap Utcujos 

器慧
excluido, mediante語設O contribomit Ges器器responsvel optante pelo REFIS XIe da ocorrncia de uma das seguintes 

Lei Complementar; 
I - inobservdncia de qualquer das exigencias estabelecidas nesta 

II - constataao caracterizada por lan'amento de oficio de ddbito 
correspondente a receita abrangida pelo REFIS XI e nao incluida na confissao, salvo se 
integralmente pago no prazo de 30 (trinta) dias, contados da ci6ncia do lan9amento ou da 
decisao definitiva na esfera administrativa ou judicial: 

III ・  compensaao ou utiliza恒o indevida de creditos; 

p
essoa J undにa

, 	 IV - decreta9o de falncia ou extin9o pela liquidaao da

p
essoa jurdica; 

V - cisao da pessoa juridica, exceto se a sociedade nova oriunda 
aa cisao ou aquela que incorporar a parte do patrim6nio permanecerem estabelecidas no 
iviunicipio ue sinop e assumirem solidariamente com a cindida as obriga96es do REFIS XI; 

da optante medlante snnula9
VI 

-

de pr
tica de qua

l
quer 

p
rocedimento tendente a subtrair receita

da optante, mediante simula o de ato. 

．一ー  l.O contribuinte ou responsdvel dever ser notificado da 
uecisao que o excluiu cio KLFIS Xl, em caso dos debitos ajuizados. 

§2。. A notifica9ao far-se-a: 
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I - de regra, via posta!, com aviso de recebimento; 

II - quando ignorado・  incerto ou inacessivel o lugar em que o 
cuntriouinte ou responsavei se encontrar, por edital, atixado no quadro de avisos da Prefeitura 
Municipal 

§ 3。. A notificaao via posta! consuma-se com a simples entre2a 
reguiar no enuere9o do contribuinte ou responsavel. 

§ 4。. A exclusao do contribuinte ou respons自vel do REF!S XI 
acarretara o restabelecimento das condi96es originais do crdito, com todos os encargos, 
ensejando ainda a inscri9百o do saldo remanescente na Divida Ativa, e o prosseguimento da 
execu9ao 

§ 5。. 0 valor das parcelas quitadas ate a exclusao do REFIS XI 
ser utilizado para amortiza o da divida, considerando-se as datas dos respectivos 
pagamentos. 

§ 6。. Realizada a exclusao, por qualquer dos motivos sum-a 
referido, esta produzira seus efeitos 30 (trintal dias an6s a data de cientifirnean'Hn 
contribuinte ou respons自vel, prazo em que poderh reQularizar sua situac百n nerante a Favendn 
Municipal, ou no mesmo prazo, ofertar recurso, sem efeito susnensivo nara o Comiti Gectnr 
de cuja decisn n斉n eaheri reriirqn 

. Art. 15. A incluso no REFIS Xl fica condicionada, ainda, ao 
encerramento comprovado aos teitos, por desistencia・  expressa e irrevog自vel das respectivas 
aoes juuiciais e uas cieresas e recursos administrativos, a ser formulada pelo contribuinte ou 
responsavei, oem assim aa renuncia do direito, sobre os mesmos d6bitos, em que se funda a 
uaojuuiciai ou o pieito administrativo. 

§ 1。. Na desistencia de aao judicial, devera o contribuinte ou 
responsdvel suportar custas judiciais e honorrios advocaticios 

Art. 16, As receitas municipais abaixo relacionadas nao sero 
alcan9adas pelo REFIS XI, salvo se o contribuinte optar pelo pagamento integral e a vista, nos 
termos do inciso II, do art. 7。, conforme segue: 

I - Alvara de Funcionamento; 

II - Alvara de Localizaao; 

III - Taxa de Vigilancia Sanitria; 

IV - Reparcelamento de ISSQN; 

V - Reparcelamento de Taxa de Fiscaliza 含o e Vistoria; 

VI - Reparcelamento de IPTU; 

VII - Reparcelamento de Contribui9ao de Melhoria; 

VIII ・  Multas e Notifica96es; 
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IX - Reparcelamento Divida Ativa ISSQN - Execu9ao Fiscal; 

X - Reparcelamento Taxa Alvar自- Execu9o Fiscal; 

XI - Reparcelamento ISSQN-Benefix- Execu9o Fiscal; 

XII - Reparcelamento IPTU - Execu9ao Fiscal; 

XIII ・  Reparcelamento Contribui9ao Melhoria- Execuao Fiscal. 

Art. 17. A receita relativa a Contribui9ao de Melhoria do LIC 
SUL e do LIC NORTE poder ser alcan9ada pelo REFIS XI, se o contribuinte optar pelo 
pagamento integral e 良  vista. 

一  , , , Art. 18. Integra a presente Lei Complementar o Anexo じ  nico 
euntenuo a Kenuncia ue . Keceltas, com respectivas informa6es bdsicas para efetiva 
meruuoiogia Ge calcuto,I onjetivanclo a Uernonstra o de impacto orarnentrio-finaceiro, em 
estuto cumprimento ao aisposto na Lei n"101ノ2000 - Lei de Responsabilidade Fiscal. 

restitui頭o e nem a compens濡d撫O disposto nestaportncias recolbid黒認認漂 no autoriza aua publicao. 

Reた元ncla UR 6 6xada em
Art. 20. Para efeitos desta Lei Complementar a Unidade de

Referncia UR - fixada em R$ 2,41 (dois reais e 
q

uarenta e um centavos). 

Ievadas a conta de dota96es
。Art. 21 . As despesas decorrentes desta Lei Complementar sero

levadas conta de dota es oramentarias pr prias. 

Art. 22. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua 
puuileaYao. revoganoo-se as disposi9Oes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 13 demaio de 2016. 

く

/QjiAREZ COSTA 
N YPreteito Municipal 

Av. das Emballbas, 138a Centro ・ Fone: 声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 - Sinop - MT 
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PREFEITURA DE PREFEITURA DE 

SINOP SINOP 
RENUNCIA DE RECEITAS - LC 101/2000 - LRF RENUNCIA DE RECEITAS - LC 101/2000 - LRF 

INFORMAC6ES BASICAS PARA EFETIVACAO DE METODOLOGIA DE 
CALCULO 

OBJETIVO: DEMONSTRACAO DE IMPACTO ORCAMENTARIO-FINANCEIRO 

ANEXO I 

INFORMAÇÕES BASICAS PARA EFETIVAÇÃO DE METODOLOGIA DE 
CALCULO 

OBJETIVO: DEMONSTRAÇÃO DE IMPACTO ORÇAMENTARIO-FINANCEIRO 

ANEXO I 
I- Art. 14 I - Art. 14 

1.- MONTANTE DA DÍVIDA ATIVA R$ 213.386.993,25 

1.1 - MONTANTE DA DÍVIDA AJUIZADA R$ 127.258.485,05 

A - PRINCIPAL + C. MONET. DOS TRIBUTOS R$ 121.689.990,47 

B - MULTAS. JUROS E TAXA DE EXPEDIENTE R$ 91.697.002,78 

II - Inciso II,§ 3。  do ART. 14 II - Inciso II, §3° do ART. 14 

0 Projeto de Lei Complementar em andlise não concede o cancelamento de débito cujo 
montante seja inferior ao dos respectivos de cobrança. 

DEMONSTRATIVO DO IMPACTO ORCAMENTARIO-FINANCEIRO RELATIVO 
AICENUINCIA DE RECEITAS ・  MULTAS, JUROS E ENCARGOS LEGAIS ー  (Art. 14 
LC IU1/24JUU) 

DEMONSTRATIVO DO IMPACTO ORÇAMENTARIO-FINANCEIRO RELATIVO 
RENUNCIA DE RECEITAS - MULTAS, JUROS E ENCARGOS LEGAIS - (Art. 14 

LC 101/2000) 

III - INTRODUCAO HI - INTRODUÇÃO 

Objetiva a presente proposi戸o regulamentar o parcelamento e a quitaao dos d6bitos para 
com a Fazenda Municipal, constituidos e inscritos em divida ativa, ajuizados ou a ajuizar, 
bem como o saldo daqueles, ja objetos de parcelamento anteriormente concedidos atd 31 dc 
dezembro de 2015. Concomitantemente ao parcelamento, conceder-se-a redu叫o de multas, 
juros e taxas de expediente, incidentes sobre o valor principal do debito, preservando, desta 
forma, o d'bito original, devidamente acrescido da corre9ao monetaria, nao objeto de 
qualquer tipo de redu9ao. 

Objetiva a presente proposição regulamentar o parcelamento e a quitação dos débitos para 
com a Fazenda Municipal, constituidos e inscritos em divida ativa, ajuizados ou a ajuizar, 
bem como o saldo daqueles, já objetos de parcelamento anteriormente concedidos até 31 de 
dezembro de 2015. Concomitantemente ao parcelamento, conceder-se-d redução de multas, 
juros e taxas de expediente, incidentes sobre o valor principal do débito, preservando, desta 
forma, o débito original, devidamente acrescido da correção monetária, não objeto de 
qualquer tipo de redução. 

IV - HISTORICO DA ARRECADA叫O IV - HISTÓRICO DA ARRECADAÇÃO 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
Tendo como ponto de partida os registros cadastrais, a arrecada恒o da receita prpria do 
Municipio, em especial o Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) e o 
Imposto sobre o Servi9o de Qualquer Natureza (ISSQN), vem se comportando ao longo do 
tempo em valores bem inferiores a capacidade gerada do credito. Tomemos por exemplo, o 
montante do crdito gerado anualmente referente ao IPTU onde as informa96es cadastrais do 
exercicio de 2015 apontam 60.393 (sessenta mil trezentos e noventa e trs) inscri96es 
imobiliarias. Aproximadamente 72,03% (setenta e dois virgula zero trs por cento) tern 
rela戸o com a receita arrecadada no exercfcio, o que significa que 27,97% (vinte e sete 
virgula noventa e sete por cento) das inscri96es geradoras de cr6dito tributrio passam a 
constituir o cadastro de inadimplentes, ou seja, tem seus valores inscritos em dvida ativa o 
que eleva anualmente o montante. 

Com o entendimento certo que a Divida Ativa d alta, embora haja esforos em baixar a 
mesma atravぐs de cobran9a por todos os mecanismos extrajudiciais e judiciais, recorremos ao 
Programa de Recupera9ao Fiscal - REFIS, com o intuito de atingir e sensibilizar o 
contribuinte nara auitar seus d'bitoc 

V - OBJETIVOS ADICIONAIS 

Apresentadas as informa96es que subsidiam a iniciativa de atendimento ao presente oficio 
para parcelamento dos debitos para com a fazenda publica municipal, com possibilidade de 
redu9ao de multas, juros e taxas de expediente, a proposi9ao objeto de Lei Municipal tem 
ainda objetivos adicionais que vo al6m da tentativa de recuperar cr'ditos. Adicionalmente, 
adota-se com a norma a possibilidade de atualiza戸o cadastral, bem como a viabilidade 
administrativa para futuras cobran9as, especialmente para os casos de dificil execu9ao, mas de 
fcil prescri9ao e redu9ao significativa do Acervo das Execu96es Fiscais do cidado e das 
empresas. 

IV - ATENDIMENTO AO ART. 14 DA LC 101/2000 

Quanto ao atendimento do que estipula o art. 14 da LC 10 1/2000, h de se registrar que a 
concessao de beneficio, assim considerados a multa, juros e a taxa de expediente, incidentes 
sobre os crdditos em divida ativa, na forma demonstrada no item 1 .2, letra B, nao resultard em 
impacto oramentario-financeiro negativo no ano de sua entrada em vigor, nem nos 02 (dois) 
subsequentes, eis que historicamente as previs6es de receitas da divida ativa nao tomam por 
base o montante dos crditos inscritos em divida ativa, bem como a fixaao da despesa 
orament自ria respeita o principio do equilibrio entre receitas e despesas, portanto, limitando- 
se aos creditos da despesa fixada no montante da receita estimada. Assim, os montantes 
apresentados nas letras do Item 1.2 representam apenas parmetros financeiros, constituindo- 
se por indicadores do quanto se baixar自  dos registros de divida ativa, caso se concretize a 
op9ao do contribuinte pelo parcelamento 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
V - ATENDIMENTO AO INCISO I DO ART. 14 DA LC 101/2000 

Quanto a demonstraao de que a ren自ncia est自  considerada na estimativa de receita da lei 
orament自ria, tendo por base as condi96es definidas no art. 12 da LC 101/2000, esta se 
caracteriza na medida em que a estimativa da arrecadaao da divida ativa se constitui, tendo 
por base os cr6ditos passiveis de serem cobrados, sua evolu9ao nos 白  ltimos exercicios e o 
montante do crdito parcelado, inerente a cada exercicio. Assim sendo, verifica-se que a 
estimativa de receita nao vem considerando o montante dos crditos inscritos em divida ativa, 
razao pela qual a proposi9ao de redu9ao de multas, juros e encargos n豆o afetar五o as metas de 
resultados fiscais constantes do anexo da LDO, tanto em rela頭o ao exercicio atual como para 
ri cnつ IHnic、  ciihcnn li ”十no 

Os valores e percentuais demonstrados neste tem como base de calculo os valores inscritos e 
cadastros gerados at6 a data de 31/03/2016. 

Sinop-MT, 13 de maio de 2016. 

イ JUク食EzcosiA 
、、  'N p*eito Municipal 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。 011/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Embasado por preceitos legais, encaminho para apreciaao desta Egrgia Casa Legislativa a 
propositura em comento que "Autoriza o Poder Executivo Mimic加αル instituir o Programa 

de Recuperaぐdb Fiscal REF四xl"mnunic加lodeSinoP e dd outras ProviIそnc加S・ ” 

O Projeto de Lei Complementar em apre9o tem por finalidade permitir o parcelamento dos 
dbitos de pessoas fsicas ou jurdicas, ajuizados ou no, inscritos ou nao na divida ativa, cujo 
fato gerador tenha ocorrido ate 31 de dezembro de 2015, promovendo desta feita sua efetiva 
quita頭o junto き  Fazenda P'blica Municipal. 

O projeto preve a redu戸o substancial de juros e multa, bem como possibilita o parcelamento 
em ate 12 (doze) vezes, com inicio previsto a partir de 04 de julho. O REFIS XI se estendera 
ate o dia 04 de agosto, podendo ser prorrogado por mais um ms, se necess自rio. 

O d6bito ser reduzido em at6 100% (cem por cento) do valor da multa e dos juros, 
obedecendo-se o escalonamento previsto nos artigos 6。  e 7。  da presente materia. Um fator 
importante, e de cunho social relevante a ser considerado,e o fato de que o REFIS Xl 
beneficiara um nmero consideravel de contribuintes, com uma inexpressiva renムncia fiscal 
por individuos, haja vista que fora desse contexto, o custo operacional para cobran9a de tais 
dbitos seria totalmente invi自vel e antiecon6mico para o Municipio 

Atenciosamente. 

7 

!IX%REZ COSTA 
.t'reeito Municipal 

Av. （拍sEmbaロbas, 138a Centro 一 Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mtgov.br  



N JUARZ COSTA 
"L'rctei10 Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。. 010/2016 
DATA: 	09 de maio de 2016 
S MULA: Promove altera96es na Lei Complementar n。  

062/2011, de 31 de maio de 2011, e suas altera6es 
一一一一」一ー．ー 	 posteriores, e d自  outras providencias. 

_ ーーー  - 	 JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a Camara 
Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei Complementar; 

Art. 10. Esta Lei Complementar promove modifica6es na Lei 
Complementar n。  062/2011, de 31 de maio de 2011, e suas altera6es posteriores, que disp6e 
sobre a careira dos Profissionais da Educa o P丘blica Bsica do Municipio de Sinop. 

Art. 2。. 0 art. 59 - SECAO III DA LICENCA - PREMIO POR 
ASSUIDADE - da Lei Complementar n。 062/2011, passa a vigorar com a seguinte reda9ao: 

"SECAO III 
DA LICENCA - PR MIO POR ASSUIDADE 

瞬匠1鵬l閥A 

Art. S只 Ap廊 cada qu加tjun加 de efe!加aprestacdo de servたo 

tempo de servio serpossvel acumulao de議競考競prmio de que trata este artigo, ocargo efetivo ocupado, no sendokr. 

assiduidade em at 03 (trs)離 facultelas, de n臨ao servidor fracionarm imo 30 (trinta) dias. 'a licenca prmio por 

Art. 3。. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua 
puoiicayao・  revogauas as rnsposi9Oes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 09 de maio de 2016. 

ノ  
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i Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 

2 

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。. 010/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Remetemos para anlise e aprova叫o desta Casa de Leis o Projeto de Lei Complementar supra 
que "Promove alteraf6es na Lei Complementar no062/201], de 31 de maio de 2011, e suas 
αheraぐ6 es Posteriores e di owas Providncias.''' 

Da mesma forma que se prop6e a altera9ao da Lei no 254/93, apresentamos a propositura em 
comento que modifica o PCCS, no capitulo que trata da Licena Premio, O novo texto, abre a 
possibilidade do fracionamento da licen9a premio em at' 03 (tr6s) parcelas de 30 (trinta) dias, 
haja vista o acentuado n自mero de servidores com direito a mesma, pendente nao apenas na 
Secretaria Municipal de Educaao como na Prefeitura como um todo. O fracionamento 
permitir atender aos servidores, sem prejuizo dos trabalhos letivos da Secretaria. 

Justificada a materia, esperamos contar com a anuencia dos nobres pares para a aprova9ao da 
propositura em escopo, com sua apreciaao em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro ・  Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

wwwsinop.mt.gov.br  



晶轟ト風  

Iくoger Schallenbeixer 
Presidente 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO ● ；  iSSO 
Em, aL:" ． ’ ・ ‘ e20 6 

mi) ; ortol 	可i扇r Wo/Igran 
Re/a' 	 Memlrり  Subs房wl, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISS O DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER N 045/2016 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  010/2016, 
de autoria do Poder Executivo. 

I 一 RELATORIO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros subscritores da Comiss豆o de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependencias da C合mara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei Complementar n 010/2016, de autoria do Poder Executivo, que 
"Promove alteraぐ6es na Lei Complementar n o 062/2011,'k 31 de maio de 2011, e suas 
altera戸es posteriores e d outras providncias." 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A oviniao deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissAo,' no sentido 
de  (frj9VJpc 	a proposi9ao em teia. 

HI - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e an自lise da mat'ria em comento, a Comisso6  I拍1ふ通  
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

 

ふ七I戒  

 

JlAMく威  
I' 

 

  

E o Parecer. 

Jひ拍1ふ通  



V。加 do(a)Presidellle: 	4"'J' . ' p __Voto do(a) Presidente: 	 AA t& .. 

voto UO(司 ice iator（り：  ＜至ゴミー＝＝」~~i' ’ ・  

Voto do Membro: 

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 25 de maio de 2016 

毒富’Prof W/oIlgranMembro Prof HFaldo 'fla 
m 

A 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE EDUCAcAO, CULTURA, CI血NCIA E TECNOLOGIA, 
DESPORTO E ASSISTENCIA SOCIAL 

PARECER N. 002/2016 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  010/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Educaao, Cultura, 
Ciencia e Tecnologia, Desporto e Assistncia Social, se reuniram nas dependencias da 
C白mara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei Complementar n。  
010/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Promove alteraF6es na Lei Complementar 
no 062/2011, de 31 de maio de 2011, e suas altera6es posteriores e d outras 
Pmvidぞncias. '' 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A pinio deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao, ' no sentido de

Ii 	 &- 

W、刃とAル  	a proposi9ao em teia. 

Ill - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em tela, a Comissao6 
trmite nonnal da matria perante o Plen自rio. 

孟扇d ao 

  



A 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISS O DE ECONOMIA, IND STRIA, COMERCIO, 
AGRICULTURA, TRABALHO, ADMINISTRACAO E SERVICOS PJBLICOS  

PARECER N。  003/2016 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  010/2016, 
de autoria do Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros da Comisso de Economia, Indastria, 
Com6rcio, Agricultura, Trabalho, Administra 百o e Servi9os Pdblicos, se reuniram nas 
dependncias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei 
Complementar n 010/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Promove alteraF6es 
na Lei Complementar n。  062/20 11, de 31 叱 ma加 de 20刀,e suas alteraF6es 
posteriores e d outras providncias. '' 

E o Relatrio. 

H- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opi o
de 	QQ 

este(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao, ぐ  no sentido 
』と  	a proposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da mat'ria em tela, a Comissao' 
ao trmite normal da mat'ria perante o Plen自rio. 

《フP 	/ J 
'znィ旭慨Jh,tと  

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 25 de maio de 2016 

詔ん煽s轟厨  
orlラo Ca-Cola Roger Schallenbeizer 

Re伽r 	 Membro Substituto 

卿  
.1rm’、  $ 

V. 画・昨M 
Pres%den加  Substi加加laI 

Dalton Martini 
Presidente 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI N。  033/2016 
DATA: 	09 de maio de 2016 
SUMULA: Promove modifica96es na Lei n 254/93, de 29 de 

mar9o de 1993, e d自  outras providencias. 

	

- - ............... 	JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber, que a Camara 
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Esta Lei promove altera96es na Lei n 254/93, de 29 de 
maro de 1993, e suas altera96es posteriores, que instituiu o Regime Juridico じ  nico dos 
Servidores P自blicos Civis do Municpio de Sinop. 

	

com a seguinte reda 含o: 
	Art. 2。. Os artigos 65 e 66 da Lei no 254/93 passam a vigorar 

"CAPITULO II 
DA REMUNERAαO 

Art.63.'.J 

瞬慌I画  

EN
CA

M
IN

HA
DO

 A
 CO

M
IS

SÃ
O  

Art 64.'.J 

討 7, 	r. 	Art. 65.. Ressalvadas as permissうes e con cessdes previstas em 
熱  Lei, 05 arrasグ，  ぐ  sarnas antec:paaas do servio acarretaro desconto proporcionald 
噂  remダerac ao vasica mensal四servidorげalvo na hipJtese de compensafdo de horrio, at 

国 o mes suosequenre ao aa oco二encia, mediante autoA.- F - 	讐o do Chefr imediato. 
晦  r 	. 	., . 	. ー讐ru 世lU UIIIC(’・ 1一‘ml o rrojessm'ou especialista, considwwー  
轟些a servifo, ai讐讐,atividades letivas propriamente ditas, o comparecimento a reuni es e 

unvzuaues es,aoe,eciaas em regimento e para os quais teri de ser forma/mente convocado, 
com anieceaencia minima de 48何uarenta e oito horas山  

ーミs,' 	 Aル  66. Para o desconto proporcional referido no artigo 
豆きと  anterior, sera atribuido a UI (anり dia de servなo o valor de 1/30 (um trinta avos) de sua 
に、 q remuneraf ao basica mensal. 

い  
g笥 	， ~ 	,, 	. 	．§1. No caso de ocorrer atraso de""01 (uma) hora, em 

Feiafaoa巴 “讐らao expediente, ou ainda, sada ante碑ada de at 01"”回 hora, em 
quw quer aas nipoieses, sofrera desconto de 50% (cinquenta por cen回 de seu vencimento 

一  “mrIO. 
タ三 O atraso ou sada antecipada supe所iraol(uma) hora 

ser considerado como falta ao semco, acrescido de desconto do descanso semanal 
,』e"mnemdo. 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
餌三 O sistema de processai,・ento d“ノbma de pagamento, com 

base nas informaf6es registradas para os descontos previstos neste artigo, far as 
transa戸es necessdrias d correta aplicacdo do disposto nos 加cisos l e ll do an. 64, bem 
como do art 206 desta Let 

馴. Fica assegurado o tempo de 15 ⑩uinze) m加utos de que 
trata o art 2氏  com reda戸o alterada pela Lei n'1281/201a de 30 de maro de 2010.". 

Art. 3。. Dd nova redaao ao art. 93 - SUBSECAO III - DA 
(IRATIFICACAO POR HORA EXTRAORDINARIA DE TRABALHO - da Lei n。  254/93, 
conforme abaixo especificado: 

"SUBSE iO HI 
DA GRATIFICA C O POR HORA EXTRA ORDILVぱRIA DE 
TRABAI'HO 

Aグ些也servidor ser concedida gratificafdo por hora 

extraどamaria ae tranaino, caicuiaaa sobre“ソoras妙 excederem ao perodo normal de 
sruouinu,,as quais s叩讐でuneraaas com acrescimo de MJ% (cinquenta por cen回sobre o 
vaiar aa nora normat ite trabalho. 

"j' “糾dmite-se prorrogafdo da jornada de trabalho por al'02 
讐甲noras exrraorararias, aesue que comprovada a necessidade da execudo de situa o 
m4nca o"exrepcionat. 

器漂慧
0た戒oserル 2. Aos sbados, domingos efenecessidade, podero ser realizadas at 10 (dez) horas extrasintrajornadas. 	 隠鷲器器霊器  

pa,dgrq/bs l o e 2・戸cロm Ij加i3.par grafos Je 2 ficam limitadas編器霊‘J需盗器姦『dentes de que trata os 

．讐As horas excedentes, de que trata o caput deste artigo, 
poneruo ser compensaaas via banco de horas, nosたrmos do regulamento. ". 

Art. 4。. Suprime o pargrafo 自  nico do art. 107 da Lei n。 254/93. 

12412009 de l8 de dezembArt. 5. O art. 142-A da Lei n 254/93,e incluido pela Lei n
124 1/2009, de 18 de dezembro de 2009, passa a vigorar conforme segue: 

"SECAO vi 
DA LICENCA-PRMIO POR ASSIDUIDADE 

ーブで‘142-A・ ApJs mda quinqun加 de efetimprestacdo de 
serviro a /Iaminlsiraao Publica Manicゆ叫 o servidor ocupante de cargo de provimento 

Av. das Emballbas, 138a Centro 一 Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 76550-206 - Sinop ・  MT 

www.sinop.mt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 
げ'etivopr ルSa03 (trs) meses de licenfa,d ttulo de prmio por assuidade, com α 
remunera戸o do cargo efmvo, ndo sendo permitida sua conversdo em esp'cie, seja parcW 
ou totaL 

馴. Para fins da licenfa prmio de que trata este artigo, o 
tempo de servio ser contado desde seu ingresso no cargo eノ'etivo ocupado, ndo sendo 
poss''vel acumulado de tempo de servio de cargo anterior. 

餌t' facultado ao servidor fracionar a licenca prmio por 
assiduidade em at 03 (trs) parcelas, de no mnimo 30 (trinta) dias. ". 

Art. 6。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaao, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 09 de maio de 2016. 

て rQ 
JUAR りZ COSTA 

\, Prefei4o Municipal 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。. 033/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Embasado por predicamentos regimentais, apresentamos a inclusa propositura de Lei para 
apreciaao do Soberano Plenrio que‘アrotnove modj/ica6es na Lei no 254/93, de 29 de 
marCo de 1993, e di outras providncias" 

A presente propositura promove altera6es na Lei n。  254/93 que instituiu o Regime Juridico 
じnico dos Servidores Publicos Municipais, em especial nos capitulos que tratam da 
Gratifica9ao por Hora Extraordinria de Trabalho e da Licen9a Premio. No tocante a hora 
extra, o projeto disciplina seu lan9amento e viabiliza a compensaao via banco de horas. Em 
se tratando da Licen9a Prmio, a nova redaao possibilita o fracionamento em at6 03 (tres) 
parcelas de no minimo 30 (trintの  山as. E finalmente, a materia regula ainda as sadas 
antecipadas e/ou os atrasos de at6 uma hora, ou superior a isso, em relaao ao inicio do 
expediente. 

Isto posto solicitamos aos respeit自veis Vereadores, a aprova戸o do presente Projeto de Lei, 

com sua aprecia戸o em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

JUARE7 COSTA 
Prefeit叫  Municipal 

Av. das Ernballbas, 1386, Centro- Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

wwwsinop.mt.gov.br  



LEI No 254/93 
DATA 	: 29 de mar9o 1.993 
StMULA 】  Institui o Regime Juridico 立  nico dos 

servidores P'blicos Civis do Municpio de 
Sinop 一  MT. 

ANTONIO CONTINI, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber, que a Camara 
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei: 

TTULO I 
CAPlTULO IIJ NICO 
DISPOSICOES PRELIMINARES 

Artigo 1 ・  Esta Lei institui o Regime Jurdico ロ  nico ・  
Estatuto dos Servidores Publicos do Municipio de Sinop, abrangendo a administra9言o 
direta, as autarquias e as funda96es instituidas pelo Poder P丘blico Municipal. 

Artigo 2。ー  Para os efeitos desta Lei, servidor ' a pessoa que 
exerce cargo p貢blico. 

Artigo 3。ー  Cargo p'blico e a unidade da estrutura 
organizacional, com atribui96es e responsabilidades especificas. 

Par自grafo nico ・  Os cargos pblicos sao criados por Lei, para 
provimento em carter efetivo ou em comissao, em nmero certo e pago pelos cofres 
pblicos, tem denomina o pr6pria, com especifica戸o de requisitos exigidos para o seu 
exercidlo. 

Artigo 4。  - Os servidores pblicos tero tratamento uniforme, 
no que se refere a concess豆o de ndices de reajustes, de outros tratamentos remuneratrios 
ou no que conceme o desenvolvimento de carreiras. 

Artigo 5。  - A revis巨o geral de vencimentos bdsicos e a 
reposi9言o da remuneraao em decorrncia de altera9ao do poder aquisitivo da moeda, far- 
se-自  quadrimestralmente, com a san9ao do Poder Legislativo, respeitado as 
disponibilidades financeiras. 

TTULO II 
DO PROVIMENTO, DO APROVEITAMENTO, DA 
RESPONSABILIDADE, DA VACANCIA E DA 
MOVIMENTACAO. 
CAPTULO I 
DO PROVIMENTO 
SECAol 



I - a remunera叫o do dia que tiver faltado e de um dia de 
descanso semanal remunerado, salvo se a falta tiver sido por um dos motivos previstos nos 
incisos I a XIX, do art. 156 desta lei. 

II - A remunera戸o dos dias que tiver faltado e dos 02 (dois) 
de descanso semanal remunerado da semana, se no comparecer ao servi9o por 02 (dois) 
ou mais dias da semana, salvo se a falta tiver sido por um dos motivos previstos por incisos 
I a XIX do artigo 156 desta Lei. 

III - Um ter9o da remunera叫o, durante o afastamento por 
motivo de prisao preventiva, pronunciado por crime comum, denunciado por crime 
funcional, condenacao recorrivel por crime inafian9自vel ou processo no quat nao naja 
pronuncia, com direito a chteren9a atualizaria, se aDsolviao. 

IV - dois teros da remunera 自o, durante o perodo de 

afastamento em virtude de condena叫o por senten9a definitiva, 自  pena que nao resulte em 

demissao, e 

V - o vencimento b自sico ou remunera9ao do cargo efetivo, 
quando nomeado para cargo em comisso, ressalvado o direito de acumula o legal e a 
percep9ao de vantagens pessoais 

Par自grafoa nico - Na hip6tese de faltas sucessivas ao servi9o, 
contam-se, tambem como tais, os sabados, domingos, feriados e dias de ponto tacuitativo 
intercalado entre os dias das faltas. 

Art. 65 - Ressalvadas as permiss6es previstas em Lei, a falta 

ao servi9o acarretar自  desconto proporcionala remunera9o b自sica mensal do professor ou 

especialista em educa叫o 

Par自grafoじ  nico - Para este efeito, considerar-se-h ao servi9o, 
alem das atividades letivas propriamente ditas, o comparecimento a reunioes e auviciaces 
estabelecidas em regimento e para os quais o professor ou especialista ue eauca9ao tera ce 
ser formalmente convocado, com antecedencia minima de 4ざ  (quarenta e OitO) noras 

Art. 66 - Para desconto proporcional, referido no artigo 
anterior, atribuir-se-A um dia de servi9o o valor de 1/30 (um trinta avos) de sua 
remunera戸o b自sica mensal. 

ao incio do expediente, ohip teses, sofrera desconto燕議競競熊hora, em relaoem qualquer dasnto dirio. 

鴛蕪競騒蕪難難熊競灘 
 



Art. 67 - 6 vedado o abono de faltas ao servi9o, a qualquer 

pretexto, sob pena de destitui9ao山 fun9do de quem o fizer. 

Art. 68 Para jornada semanal de 44 (quarenta e quatro) horas, 

nenhum servidor poder自  perceber vencimento b自sico inferior ao menor sal自rio estabelecido 

pela legisla9o federal especifica. 

Art. 69 - Salvo por imposi9ao legal, ou mandado judicial, 

nenhum desconto incidir自  sobre a remunera戸o ou provento. 

§ 1 。 - Mediante autoriza o do servidor, poderh haver 

consigna叫o em folha de pagamento a favor de terceiros, e a crit6rio da administra戸o com 

reposi戸o de custos, na forma definida em regulamento. 

§ 2 。 A soma das consigna96es n豆o dever自  exceder a 40 % 

(quarenta por cento) da remunera9ao ou provento. 

§ 3 。 - O limite previsto no par自grafo anterior, poder ser 

elevado at6 60% (sessenta por cento), para cooperativa, aluguei, cc casa ou aquisi9ao ue 
im6vel destinado a moradia pr6pria e despesas m6dico hospitalares, respeitando a ordem 
de prioridade dos descontos, na forma do regulamento. 

Art. 70 - O servidor em d6bito com a Fazenda Municipal que 
for demitido, exonerado ou que tiver cassada sua aposentadoria ou disponibilidade, ter自  
prazo de 60 (sessenta) dias para quit自-lo, corrigido monetariamente. 

CAPiTULO III 
DAS VANTAGENS 

Art, 71 - Juntamente com o vencimento bdsico, podem ser 

pagas ao servidor as seguintes vantagens pecunirias. 

I・  Indeniza96es, 
II・  Auxlios, 
III・  Gratifica6es, e 
IV ・  Adicional por tempo de servi9o. 

§ 10 - As vantagens previstas neste artigo n三o se incorporam 

ao vencimento b自sico, nem servir喜o de base para clculo de outras vantagens. 

§ 2。ー  As indeniza6es e os auxilios pecuni自rios nao ficam 

sujeitos a contribui9ao previdenciaria 

Art. 72 - Os acr6scimos pecuni自rios nao sero computados 

nem acumulados para efeito de concess三o de quaisquer outras vantagens, sob o mesmo 

titulo ou idntico fundamento. 

SECAO I 



SUBSE O II
DA GRATIFICA叫O DE FERIAS 

Art. 92 - Independentemente de solicita戸o, por ocasiao de 

frias, ser自  concedida ao servidor gratificaao correspondente a i/i( um ter9o) cia 

remunera戸o percebida no ms em que se imcia o perioco cc run9ao. 

§ 1。・  No caso de acumula95o legal de cargos, a gratifica恒o 

de que trata este artigo ser自  paga em rela戸o a cada um deles 

at 。 dia anterior ao inicio so姦篇麗慧窟 quems器esteicioごigofun嵩er serexclui器  
parcelas decorrentes de substitui9o e de pagamentos atrasados 

§ 3。  - Ao professor e especialista em educa弾o, a gratifica戸o 

de frias ser paga sobre a remunera9ao do mes de Dezembro. 

SUBSE O III
DA GRATIFICAcAO POR HORA EXTRAORDINARIA 
DE TRABALHO 

Art. 93 ・  Ao servidor ser concedida gratifica9百o por hora 
extraordin自ria de trabalho, calculada sobre as horas que excederem ao perodo normal de 
trabalho, at o mximo de 2 (duas) horas dirias, as quais sero remuneradas com 
acrscimos de 50% (cinqenta por cento) sobre o valor da hora normal de trabalho. 

SUBSE叫O IV 
DA GRATIFICACAO POR TRABALHO NOTURNO 

Art. 94 ・  Trabalho noturno 6 aquele executado entre as 22 
(vinte e duas) horas de um dia e as 5 (cinco) horas do dia seguinte. Ao servidor cuja 
jornada de trabalho esteja total ou parcialmente compreendida neste perodo, ser 
concedida gratificaao sobre as horas de trabalho noturno, correspondente a 20 % (vinte 
por cento) de acrescimo sobre a hora diurna de trabalho. 

SUBSE叫O V 
DA GRATIFICACAO POR ATIVIDADE PENOSA, 
INSALUBRE OU PERIGOSA 

Art. 95 ・  Ser concedida gratifica頭o por exercicio em 
atividade considerada penosa, insalubres, ou perigosas ao servidor que execute atividade 
penosa, ou que trabalhe com habitualidade em local insalubre, ou em contato permanente 
com substncias t6xicas, ou com risco de vida. 

Pargrafo じ  nico ・  O valor da gratifica o de que trata este 
artigo ser自  calculado com base no valor da referencia inicial da tabela geral de vencimentos 
do municipio. 



§ 3。  as frias nao usufruidas no prazo referido no pargrafo 
anterior prescrevero automaticamente. 

5 4。  -E vedado faltar ao trabalho por conta de frias, bem 
como compensar faltas com dias subtraidos do periodo de ttrias a que rizer jus o servicor, 
na forma do disposto no art. 105. 

§6。ー E vedada a transforma声o do periodo de frias em 

tempo de servi9o. 

Art. 105 ・  Aps o decurso de cada perodo aquisitivo, o 
servidor ter自  direito a frias, na seguinte propor戸o: 

I - 30 (trinta) dias consecutivos, quando nao houver faltado 
injustificadamente ao servi9o mais de 5 (cinco) vezes, no periodo, 

H - 24 (vinte e quatro) dias consecutivos, quando houver 
faltado de 15 (quinze) a 23 (vinte e tres) dias, no perodo, 

HI - 18 (dezoito) dias consecutivos, quando houver faltado de 
15 (quinze) a 23 (vinte e trs) dias, no perodo, 

IV - 12 (doze) dias consecutivos, quando houver faltado de 24 
(vinte e quatro) a 29 (vinte e nove) dias, no periodo. 

Art. 106 - Nao ser considerado como falta para os efeitos do 
artigo anterior, a ausencia do servidor em virtude das causas enumeradas no art. 156 

Art. 107 - Nao tera direito a frias o servidor que, no decorrer 

do periodo aquisitivo: 

I ・  Tiver permanecido em licen9a por acidente em servi9o ou 
licen9a para tratamento de sade, por mais de 6 (seis) meses, embora descontnuo, 

II - Tiver obtido licen9a para tratamento em pessoa da 
familia, por periodo superior a 3 (tres) meses, embora descontinuos, 

III - Tiver usufruido de afastamento para cursos, por periodo 
superior a 6 (seis) meses, e 

IV - Tiver usufruido de qualquer outro tipo de afastamento, 
durante o perodo aquisitivo. 

Pargrafo (J nico - Iniciar-se- decurso de novo periodo 
aquisitivo quando, ap6s a ocorrencia de qualquer das conui9oes previstas neste artigo, o 
servidor retornar ao servi9o 



Art. 108 ・  Quando integrais, as frias do professor e do 
especialista em educa をo sero de 30 (trinta) dias consecutivos, usufruido em perodo de 
recesso escolar, segundo o calendrio elaborado de acordo corn as normas previstas em lei 

§10 ・  Ao pessoal do Magisterio aplicam-se tamb6m, todos os 
dispositivos deste capitulo. 

§ 2。  - A secretaria de Educa 乞o do Municipio, ou 6 rg言o 
equivalente, baixar自  regulamento, no prazo de 90 (noventa) dias, prevendo a forma de 
utilizaao de professores e especialistas que, em fun戸o de falas ao trabalho, nきo faam jus 

ao periodo integral de frias. 

Art. 109 - O servidor que opera diretamente e 
permanentemente com raios-X e substancias radioativa gozar, obrigatoriamente, 20 
(vinte) dias consecutivos de frias, por semestre de atividade profissional, proibida, em 
qualquer hip6tese, a acumula9百o. 

Par自grafo ひ  nico - O servidor referido neste artigo far自  jus ao 
adicional de frias, calculado proporcionalmente a cada periodo de frias que usufruir, 

Art. 110 - As frias somente podero sr interrompidas por 
motivo de calamidade publica e como戸o interna, podendo ser completada a frui戸o t乞o 
logo cesse a causa da interrup戸o ou acumular ao pr6ximo periodo aquisitivo 

Art. 111 - O chefe da unidade administrativa organizar自, no 

m己s de dezembro, a escala de frias para o ano do seguinte, 

Par自grafo ひ  nico - Os servidores que exer9am cargo em 
Comiss百o ou fun9言o de dire9io e chefia, sero compreendidos na escala, ficando, todavia, 
integralmente sujeitos as disposi96es no Art. 104 e pargrafos. 

Art. 112 ・  O servidor removido ou transferido quando em 
gozo de frias, nao ser自  obrigado a interromp-las. 

tipos de licen9a. 

servi9o; 

CAPITULO V 
DAS LECENCAS 
SECAO I 
DISPOSICOES GERAIS 

Art. 113 - Ao servidor efetivo conceder-se-ao os seguintes 

I - Licen9a para tratamento de sade e por acidente em 

II ・  Licen9a a gestante; 
III -Licen9a adotante 
IV -licen9a-paternidade 
V ・  licen9a por motivo de doen9a em pessoa da familia, 
VI ・  licen9a quando convocado para o servi9o militar, 



§ 50 - No caso de aborto nao criminoso, atestado por junta 

medica oficial, prevalece a decisao que por ela for proferida. 

Art. 131 - Para amamentar o pr6prio filho, at6 a idade de 6 

(seis) meses, a servidora lactante ter自  direito durante a jornada de trabalho, a 2 (dois) 

descansos, de meia hora cada 

SECAO w 
DA LICENCA A ADOTANTE 

Art. 132 - A servidora que adotar ou obtiver guarda judicial 
de crianca com ate 6 (seis) anos de idade, ser concedida licen9a remunerada de 60 
(sessenta) dias para ajustamento do adotado ao novo jar, 

SECAO V 
DA LICENCA-PATERNIDADE 

Art. 133 - Ser自  concedida licen9a paternidade ao servidor, por 
5 (cinco) dias consecutivos, sem prejuizo da remunera9巨o, a contar da data do nascimento 

do filho. 

SECAO VI 
DA LICENCA POR MOTIVO DE DOENCA EM PESSOA 

DA FAMILIA 

Art. 134 - Poder自  ser concedida licen9a ao servidor, por 
motivo de doena do c6njuge, pais e filhos, mediante comprova9o medica. 

6 1o A licena somente ser deferida se a assistencia direta do 

servidor for indispensdvel e n巨o puder ser prestada simultaneamente com o exercido Go 

cargo, o que devera ser acompanhado atraves de assistendla soclai 

8 2。ー  A licenca ser自  concedida com a remunera9三o do cargo 
efetivo, at6 6 (seis) meses, consecutivos ou nao, no periodo de 1 (um) ano, excectenao este 
prazo, com dois ter9os da remunera95o, at 12 (doze) meses, quando cessa o uireito a este 

tipo de licen9a, pela mesma causa. 

§ 3。  - A doen9a ser自  comprovada mediante pericia medica, na 

forma do Art. 119, pardgrafo 丘  nico. 

SECAO VII 
DA LiCENCA PARA SERVICO MILITAR 

Art. 135 - Ao servidor convocado para o servi9o militar ser 
concedida licena' vista do documento oficial, sem remunera o 



CAPiTULO VI 
DOS AFASTAMENTOS 

Art. 139 - Mediante autoriza戸o formal da autoridade 

competente, o servidor poder自  afastar-se do seu cargo efetivo: 

I - Para freqentar curso de p6s-gradua9ao, aperfei9oamento 
ou atualiza戸o, 

II - Para estudo determinado pela administra9ao, 
HI ・  A disposi9ao de outro6 rgo ou entidade, 
IV - Para exercer mandato eletivo, 
V ・  Para exercer cargo em comissao, e 
VI - Para desempenho de mandato classista 

Art. 140 - O afastamento previsto no inciso I, do artigo 143, 
ndo poder自  exceder a 6 (seis) meses, excetuados os casos de cursos a nivel de mestrado ou 
doutorado, em que o afastamento poder自  se estender at6 2 (dois) anos, a critrio exclusivo 
da autoridade concedente, prorrog自veis uma 自  nica vez, e, no m自ximo por at6 2 (dois) anos, 
de modo que a dura9ao total nao poder ultrapassar a 4 (quatro) anos. 

Art. 141 - O servidor que tiver sido beneficiado pelo 
afastamento a que se refere o inciso I, do artigo 143, somente poder' obter autoriza蝉o para 

outro, ap6s, 

I - 5 (cinco) anos de efetivo exercicio no servi9o p自blico 
municipal, quando se tratar de curso no exterior com periodo igual ou superior a 60 
(sessenta) dias, e/ou 360 (trezentos e sessenta) horas, com 6 nus para o Municipio 

II - 2 (dois) anos de efetivo exercicio no servi9o publico 
municipal, quando se tratar de curso no exterior com periodo igual ou superior a 60 
(sessenta) dias e/ou 360 (trezentos e sessenta) horas, com 6 nus limitado, ou sem 6 nus・  

III - 2 (dois) anos de efetivo exercicio no servi9o publico 
municipal, quando se tratar de curso no exterior com periodo inferior a 50 (sessenta) dias 
e/ou 360 (trezentos e sessenta) horas, e 

IV - 2 (dois) anos de etetivo exercicio no servi9o puolico 
municipal, quando se tratar de curso no territ6rio nacional com periodo igual ou superior a 
60 (sessenta) dias e ou 360 (trezentos e sessenta) horas 

Art. 142 - Ao servidor beneficiado pelos afastamentos a que 
se referem os incisos I a III, do artigo 143, nao se permitira a exonera9きo, mudan9a de 
cargo, licen9a para tratar de assuntos particulares ou aposentadoria voluntria, antes de 
decorrido prazo abaixo, ressalvada a tiipotese ue ressarcimento 'megral uas uspcsds 
ocasionadas como afastamento, corrigida monetariamente: 

I - 12 (doze) meses, se a dura戸o do afastamento tiver sido 
huaL ou inferior a 60 (sessenta) dias e ou 360 (trezentos e sessenta) horas, e 

II ・  24 (vinte e quatro) meses, se a dura9ao tiver siGo superior 
a 65 (sessenta e cinco) dias e/ou 360 (trezentos e sessenta) horas. 



Pararafo ロ  nico - No caso de aposentadoria volunt自ria, 

durante o perodo a que se refere este artigo, o ressarcimento pociera ser etetuaco na torma 

prevista no pargrafo I, do artigo 193 ・  

SECAO! 
DOS AFASTAMENTOS PARA FREQUENTAR CURSO 

DE P6S-GRADUACAO, APERFEJCOAMENTO OU ATUALIZACAO 

Art. 143 - Mediante processo regular, na forma de 
regulamento pr6prio, poder ser concedido afastamento ao servidor que tenha completado 
24 (vinte e quatro) meses de efetivo exercicio no servi9o phblico municipal, matriculado 
em 'curso de p6s-graduaao, aperfei9oamento ou atualiza9o, a realizar-se fora da 
localidade onde exercer as atribui96es do sue cargo 

S 1 。 - O curso de p6s-graduacao, aperfei9oamento ou 

atualizac巨o dever自  visar ao melhor aproveitamento do servidor no servi9o puoiico e 

guardar rela頭o direta com as atribui96es inerentes ao cargo etetivo por eie ocupauo. 

S 2 。 - No caso de acumulac5o licita de cargos, quando o 
afastamento for julgado do interesse da administra9ao, apenas no tocante a um aeies, o 
servidor somente poder afastar-se com perda dos vencimentos e vantagens cio outro cargo. 

exercicio do servidor, ou em器de器；；農se o curso naem lugar do afas器認慧慧姦  

simples dispensa do expediente, pelo tempo necessario a freqencia regular do curso 

§ 4。・  Ao findar-se o perodo de afastamento concedido para o 
curso de p6s-gradua9io, aperfei9oamento ou atualiza95o, o servidor dever apresentar 
comprova'ao ae freqencia e aproveitamento no curso a que foi autorizado, a unidade de 
recursos humanos do seu 6 rgo de origem, para fins de registro em seus assentamentos 
funcionais, sob pena de ressarcimento integral das despesas ocasionadas com o 

afastamento, corrigidos monetariamente. 

SE O II
DO AFASTAMENTO PARA ESTUDO DETERMINADO 

PELA ADMINISTRA叫O 

Art. 144 - O servidor ser自  afastado do exercicio do seu cargo, 

sem prejuizo da remunera95o, para estudo determinado pela administra9きo, no exterior e 

em qualquer parte do territ6rio nacional. 

SECAO III 
DO AFASTAMENTO A DISPOSIAO DE 
OUTROS 6 RGAOS OU ENTIDADES 

Art. 145 -E vedada a cessao de servidores p丘blicos da 

administra9o municipal, a empresa ou entidades publicas ou privadas, salvo comprovada 
necessidade nos termos da Lei, nos seguintes casos 



LEI No 1281/2010 
DATA: 	30 de mar9o de 2010 
SUMULA: Promove altera6es na Lei n。  254/1993, de 29 de 

mar9o de 1993, e d outras providncias. 

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a C自mara 
Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

．ハハ, maro ue iyyj, que instituiu o icegime Juriulco unico aos servictores i'uoiicos しivis Uo 
Municpio. 

Art. 2。. 0 art, 26 da Lei n。  254/1993, que trata da jornada de 
trabalho dos servidores phblicos municipais, passa a vigorar com a seguinte reda叫o: 

"Art. 26. Salvo disposi96es legais em contrrio, a jornada b自sica do 
servidor p自blico municipal 6 de 40 (quarenta) horas semanais, a razao de 8 (oito) horas di貞rias, 
observado o tempo de 15 minutos antes e ap6s, para prepara9ao e t'rmino da mesma. 

Pardgrafo h nico. N5o haver expediente aos s自bados nos 6 rgaos de 
Administra 百o Direta, Aut自rquica e Funcional do Municipio, excetuados aqueles, que, pela sua 
natureza especial, executem atividades imprescindveis a comunidade." 

Art. 3。. 0 art. 68 da Lei n。  254/1993 passa a ter a seguinte reda叫o: 

"Art. 68. Para jornada semanal de 40 (quarenta) horas, nenhum 
servidor poder perceber vencimento b自sico inferior ao menor salrio estabelecido pela legisla 喜o 
federal especifica". 

Art. 4。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica95o, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 30 de mar9o de 2010. 

JUAREZ COSTA 
Prefeito Municipal 
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Presidente 
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Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 
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E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO D ATO GROSSO 
Em, 2 p.c.pp .'i'= II 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER N. 046/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  033/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Reda9o, 
se reuniram nas dependencias da Cmara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Lei n033/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Promove modjficaf6es 
na Lei n。 254/93, de 29 de maro de 1993, e di outras providncias. '' 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinj4o deste(a) Relator(a), no mbito de comDetncia desta comissao, 6 no sentido 
ae 	j.gjuc 	a proposi9ao em teia. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da mat'ria em comento, a Comisso6 屍二2ma二児l  
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 



八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISS O DE FINANCAS, OR 】AMENTOS E FISCALIZAいO  

PARECER No 012/2016 

Ao: Projeto de Lei no 033/2016, dc autoria do 
Poder Executivo. 

I 一 RELATORIO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Finan9as, 
Or9amentos e Fiscalizaao, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para 
analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n。  033/2016, de autoria do Poder Executivo, 
que‘アromove mod(/IcaF6es na Lei が 2 54/93, 庇 29 de marco de 199ま e d outras 
Provic抱ncias. '' 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opijo deste(a) Relator(a), no mbito de competncia desta comissao, d no sentido 
ue  uI刃」lふe凡  	a proposi9ao em teia. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comissod 
ao trmite normal da mesma perante o Plen自rio. 

姦n旭て乙元記  

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

届A加AD二J 

屍4m茄記  

J鉦減記  
E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 25 de maio de 2016 

船叔煽  6" 
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reside ' te‘二 J" 
Roger Sc加滋n berger 

Iし舜tar 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISS O DE ECONOMIA, IND亡STRIA, COMERCIO, 
AGRICULTURA, TRABALHO, ADMINISTRACAO E SERVICOS P亡BLICOS  

PARECER No 004/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  033/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORLO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros da Comissao de Economia, Inddstria, 
Com'rcio, Agricultura, Trabalho, Administraao e Servi9os P自blicos, se reuniram nas 
dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n 
033/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Promove modj/i ca戸es na Lei no254/93, 
de 29 de maro dc 199z e di outras providncias. '' 

Eo Relatrio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comisso,6 no sentido/7 	 - --------------- 
Ut  （ヌIDい』ノt 	a pruposiyao ヒm teia・  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da mat6ria em tela, a Comissaod 
ao trmite normal da mat6ria uerante o Plen自rio. 

volo uo 」MヒmDm・  	、ヌavtDvc  

E o Parecer. 
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Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 25 de maio de 2016 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No 037/2016 
DATA: 	20 de maio de 2016 
SUMULA: Promove altera6es na Lei n。. 2275/2016, de 16 de 

fevereiro de 2016, e da outras providencias. 

榔漏促1~、 	JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber, que a Camara 
Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Esta Lei promove altera6es na Lei n。 2275/2016, de 16 
de fevereiro de 2016, que permitiu o direito de utiliza9ao do Estadio Massami Uriu - Gigante 
do Norte, pelo Sinop Futebol Clube. 

Art. 2。. O art. 2。  da Lei n。 2275/2016, com reda叫o alterada pela 
Lei n 2285/2016. de 15 de mar9o de 2016, passa a vigorar acrescido dos incisos IV e V, 
conforme segue: 

"An. 2. (...): 

Iー‘．J; 

万ー‘．J; 

I'lー‘．J; 

ルーCampeonato βmsileiro一 “SdrieD"; 

rCopaMa切Grosso“ぬb19'り 

ルrgrajIb'nico.'.J.'' 

Art. 3。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaao, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SENOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO 
EM, 20 de maio de 2016. 

IJUAREZ COSTA 
PrefeiLo Muflicipal 

ノ  
Av. das Emballbas, 138a Centro~Fone:戸の 3517-5200 

Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 ・  Sinop ・  MT 
www. sinop. rat. gov. br 



PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI No 037/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Com fuicro regimental, submeto a essa Colenda Casa Legislativa a mat'ria epigrafada que 
"Promove altera戸es na Lei が 2275/2016, de 16 de ルvereiro de 2015 e d outras 
provicだnc/as." 

O projeto em aprecia弾o acrescenta incisos na Lei n。  2275/2016 que autorizou o uso do 
Est自dio Municipal Gigante do Norte pelo Sinop Futebol Clube, nos moldes do preconizado 
pelo§ 3。  do art. 117 da Lei Organica Municipal. 

Com o fim do Campeonato Matogrossense, o Sinop Futebol Clube passa a disputar o 
Campeonato Brasileiro - Srie D. A Diretoria de Competi96es da CBF divulgou o 
regulamento especifico, revisado com a inclusao dos clubes participantes e a tabela detalhada 
da Primeira Fase do Campeonato Brasileiro da S6rie D. O Sinop faz parte do grupo "All" ao 
lado do Anapolis de Goi自s, Sete de Setembro do Mato Grosso do Sul e o Luziania do Distrito 
Federal, com estreia prevista para 12 de junho em Anpolis/Goi自s. 

Assim, incluimos o pedido de autorizaao da utiliza9ao do estdio extensivo no s6 a Srie D, 
como tambem durante a realizaao da Copa Mato Grosso Sub 19. 

Contando com o apoio dessa Edilidade na aprovaao da mat6ria supra e considerando o 
Calendrio Esportivo do Campeonato Matogrossense de Futebol, requeremos sua aprecia o 
em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

／ー、  

、 Ml 
JUAREZ jCOSTA

refeito $unicipal 
、、、．  

Av. das Embadbas, 1386, Centro ・ Fone:戸の 3517-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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CAMARA MUNICIPAL DESINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER N。  047/2016 

Ao: Projeto de Lei no 037/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELAT6RIO 

No dia 25 de maio de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e Redaao, 
se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar parecer ao 
Projeto de Leiが  037/20 16, de autoria do Poder Executivo, que "Promove altera6es na 
Lei no2275/2016 de l6de戸vereiro de 2016, e d outras providncias. '' 

E o Relat6rio. 

II ・  VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opinio deste(a) Relator(a), no 含  mbito de competncia desta comisso, 6 no sentido7) _,, 
ae  び‘'alルノr 	a proposi9ao em reia・  

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anlise da mat'ria em comento, a Comissao' 
ao trmite normal da mesma perante o Plen自rio. 

、左A厭ふ“ 

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: - 

多24/otふ丸l  

差ォノタ切M 

  

E o Parecer. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES PLENÁRIO DAS DELIBERA9r5ES 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N° eriR / aa (0 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

24 MA 	21, . 
, , 	I/ 

it 0( 	7' 
.. 	  

Autor 	VEREADOR HEDVALDO 
, 

COSTA 
. 

MOCAO DE APLAUSO MOO 0 DE APLAUSO 

Com fuicro no que determina os artigos 132 

e 133 do Regimento Interno da Cmara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o 

vereador subscritor resolve encaminhar a presente Mo車o de Aplauso para Srta. Chiara 

Abreu, assessora esportiva, pela organizagao e realiza9ao do evento "1。  Caminhada e 

Corrida Ecol6gica" e a todos os participantes. O evento ocorreu no dia 22 de Maio de 

2016, cujo objetivo foi motivar o vinculo prolongado da rela頭o entre pessoas e meio 

ambiente e a pratica da atividade fisica, ofertando aos atletas de uma oportunidade de 

contato com a natureza, al白m de experi倉ncias vivenciais divertidas e prazerosas que a 

pr百tica de esporte no meio ambiente proporciona. O intuito do evento foi consolidar um 

calendario anual de provas de Corrida de Rua em Sinop-Mt com elevado padrao de 

qualidade, e trazendo inova頭o ao que e oferecido no municipio. 

Fica, portanto registrado os aplausos do 

Poder Legislativo Municipal para a Srta, Chiara Abreu, pela iniciativa e pela realizagao 

do evento ' 。  Caminhada e Corrida Ecolgica" 

Com fukro no que determina os artigos 132 

e 133 do Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, o 

vereador subscritor resolve encaminhar a presente Moçao de Aplauso para Srta. Chiara 

Abreu, assessora esportiva, pela organização e realização do evento "1° Caminhada e 

Corrida Ecológica" e a todos os participantes. 0 evento ocorreu no dia 22 de Maio de 

2016, cujo objetivo foi motivar o vinculo prolongado da relação entre pessoas e meio 

ambiente e a pratica da atividade fisica, ofertando aos atletas de uma oportunidade de 

contato com a natureza, além de experiências vivenciais divertidas e prazerosas que a 

prática de esporte no meio ambiente proporciona. 0 intuito do evento foi consolidar um 

calenddrio anual de provas de Corrida de Rua em Sinop-Mt com elevado padrão de 

qualidade, e trazendo inovação ao que é oferecido no municipio. 

Fica, portanto registrado os aplausos do 

Poder Legislativo Municipal para a Srta. Chiara Abreu, pela iniciativa e pela realização 

do evento " ° Carninhada e Corrida Ecológica". 
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PLENARIO DAS DELIBERAg白ES PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 
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0 Projeto de Lei 

 0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 

Indicação 	 , 

0 Moção 
0 Emenda 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 
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Autor: 	VEREADOR EDILSON ROCHA RIBEIRO ( TICOLA) 

, , 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 
Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretario 
Municipal de Obras e servi'os Urbanos e o Sr. Beno Kaiser 
Secretario de Agricultura a necessidade de formar unta 
parceria entre os secret貞rios para que seja feita a doa夢o e 
transporte das gramas cortadas nos canteiros p丘blicos. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 
Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretario 
Municipal de Obras e serviços Urbanos e o Sr. Beno Kaiser 
Secretario de Agricultura a necessidade de formar uma 
parceria entire os secretarios para que seja feita a doaçáo e 
transporte das gramas cortadas nos canteiros públicos. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costaー  

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretrio Municipal de 

Obras e servi9os Urbanos e o Sr. Beno Kaiser Secretario de Agricultura a 

necessidade de formar uma parceria entre os secret白rios para doa9ao e 

transporta9白o das gramas cortadas dos canteiros da a rea urbanas para os 

pequenos produtores rurais fazerem cobertura e compostagem. Obedecendo a 

distancia do aterro existente, ou seja, a transporta9ao nao poder白  exceder o limite 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenário, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretário Municipal de 

Obras e servigos Urbanos e o Sr. Beno Kaiser Secretario de Agricultura a 

necessidade de formar uma parceria entre os secretários para doação e 

transportação das gramas cortadas dos canteiros da área urbanas para os 

pequenos produtores rurais fazerem cobertura e compostagem. Obedecendo a 

distancia do aterro existente, ou seja, a transportação não podera exceder o limite 

Edilson Rocha Ribeiro (Ticola) 
Vereador - PMDB 

Edilson Rocha Ribeiro (Tiepla) 
Vereador - PMDB 
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Autor: Vereador Edilson Rocha Ribeiro (Ticola) 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 

Municipal, com C6pia ao Sro Marcos Lopes Secret'rio 

de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sro Cristiano 

Peixoto Secretario Municipal de Tr自nsito e Transporte 

Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, a 

necessidade de construir lombada na Rua Jo百o Pedro 

Moreira de Carvalho, em frente a John Deere. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 
Municipal, com Cópia ao Sr° Marcos Lopes Secretirio 
de Obras e Serviços Urbanos e cápia ao Sr° Cristiano 
Peixoto Secretario Municipal de Trfinsito e Transporte 
Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, a 
necessidade de construir lombada na Rua João Pedro 
1VIoreira de Carvalho, em frente a John Deere. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indica9o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 

Lopes Secret自rio de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sro Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Trnsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 

construir Redutor de velocidade, na Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, em frente a John Deere 

A solicita弾o se faz, necess自rio, tendo em vista essa localidade ser bastante movimentada, assim o 

Redutor de Velocidade contribui para reduzir os riscos de acidentes, trazendo mais comodidade e 

seguran9a no transito na regi喜o citada A presente Indica悼o e proveniente de sugestao Mirim, 

apresentada pelo vereador Mirim Vitor Vinicius Palhao Gritti 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a 

presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 

Lopes Secretario de Obras e Serviços Urbanos e copia ao Sr° Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Trânsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 

construir Redutor de velocidade, na Rua João Pedro Moreira de Carvalho, em frente a John Deere. 

A solicitação se faz, necessário, tendo em vista essa localidade ser bastante movimentada, assim o 

Redutor de Velocidade contribui para reduzir os riscos de acidentes, trazendo mais comodidade e 

seguranya no trânsito na regifto citada A presente Indicação e proveniente de sugestdo Mirim, 

apresentada pelo vereador Mirim Vitor Vinicius Palhão Gritti. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal com c6pia a Sr. 
Marcos Ivan Lopes ・  Secret'rio Municipal 
de Obras e Servifos Urbanos, a necessidade 
da instala弾o de uma pra9a p'blica no 
Bairro Jardim Marip. 

Indies ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal com cápia a Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade 
da instalação de uma praça pública no 
Bairro Jardim Marip4. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuncia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia a Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, a necessidade da instala9ao de uma pra9a publica no Bairro Jardim 

Marip自. A constru9百o de uma praa, com toda estrutura, seria de grande importancia para a 

popula9ao do Bairro Jardim Marip自  e bairros adjacentes, servindo de ponto de encontro 

dos moradores. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Intemo desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digme-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com cópia a Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, a necessidade da instalaçáo de uma praça pública no Bairro Jardim 

Maripd. A construção de uma praça, com toda estrutura, seria de grande importância para a 

população do Bairro Jardim Maripá e bairros adjacentes, servindo de ponto de encontro 

dos moradores. 
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ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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ESTADO DE MATO GROSSO 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal com c6pia a Sr. 
Marcos Ivan Lopes - SecretArio Municipal 
de Obras e Servi,os Urbanos, a necessidade 
de reformar e dar a devida manuten9o 
contInua da praga de lazer, localizada no 
Bairro Jardim Pequena Londres. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com cpia a Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 

Servi9os Urbanos, a necessidade de reformar e dar a devida manuten9ao continua da pra9a 

de lazer, localizada no Bairro Jardim Pequena Londres. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ぬ  、A冷、  

  

Professor Wollgran 
Vereador - DEM 



、  
O Projeto de Lei 
口 Prりeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolu9言o 
O Requerimento 
図 Indica戸o 
ロMo9自o 
口 Emenda 

Cmara Municipal de Sinop
RECEBIDO 
ノ 2‘面k016 

Ai 

N。 335 ノ口α‘ 

Au加I: 
、  

VEREADOR NEVALDIR GRAF 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAq凸ES 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos, e 
ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte ー  
Secret'rio Municipal de Trnsito e 
Transportes Urbanos, a necessidade de 
construSao de redutor de velocidade 
(quebra-molas) na Avenida dos 
Jacarand's na proximidade da 2a Igreja do 
Evangelho Quadrangular, no bairro 
Jacarand's. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secret貞rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto 

Duarte - Secret百rio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 

construgao de redutor de velocidade (quebra-molas) na Avenida dos Jacarand自s na 

proximidade da 2a Igreja do Evangelho Quadrangular, no bairro Jacarand貞s. A 

presente indicaぐao sugestao Mirim de numero 37/2016, de autoria do Ver. Mirim 

Ariadner Manaylle Loureno de Oliveira, aprovada em sessao do dia 04 de abril de 

2016 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes ・  Secret'rio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de rogar o mato e realizar 
limpeza geral no canteiro central da 
Avenida dos Flamboyants. 

Fundamentado em disposiぐ6es com-idas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos a necessidade de ro'ar o 

mato, podar a grama, e realizar a limpeza geral do canteiro central da Avenida dos 

Flamboyants. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Indica ao Limo. Sr. .Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ・  
Secretrio Municipal de Obras e Servifos 
Urbanos e a Sra Marineide Oliveira Marques ー  
Secret'ria Municipal de Esporte, Lazer e 
Juventude, a necessidade da constru恒o de 
uma pista de caminhada na rotat6ria 
denominada P-20. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretfirio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos e a Sra Marineide Oliveira Marques - 
Secretiria Municipal de Esporte, Lazer e 
Juvenhide, a necessidade da construção de 
uma pista de caminhada na rotatória 
denominada P-20. 

Com fiuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuncia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop, 

com cpia ao Sr. Marcos Lopes Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos e a Sm 

Marineide Oliveira Marques ・  Secretria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, a 

necessidade da constru9o de uma pista de caminhada na rotat6ria denominada P - 20. Esta 

se localiza no cruzamento das Avenidas das Itabas com Pinheiros. A indica o foi feita a 

pedido dos moradores dos bairros da regio, que por sua vez alegam que nessa regio no 

hd nenhum local adequado para lazer e atividades fisicas. A presente solicita9o foi objeto 

da indica9o sugesto Mirim de nmero 30/2016 de autoria do Ver. Mirim Paulo C'zar 

Gon9alves Mendes, aprovada em sesso no dia 04/05/2016. 

CAMARA MUNICipq, DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
E Sta‘二  aio de 2016 

''to'jas 
ereador ~ DEM 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop, 

com copia ao Sr. Marcos Lopes Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos e a Sra 

Marineide Oliveira Marques - Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, a 

necessidade da construção de uma pista de caminhada na rotat6ria denominada P - 20. Esta 

se localiza no cruzamento das Avenidas das Itaftbas com Pinheiros. A indicaçáo foi feita a 

pedido dos moradores dos bairros da região, que por sua vez alegam que nessa região não 

há nenhum local adequado para lazer e atividades fisicas. A presente solicitação foi objeto 

da indicação sugestão Mirim de número 30/2016 de autoria do Ver. Mirim Paulo Cézar 

Gonçalves Mendes, aprovada em sessão no dia 04/05/2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

4E i ,--, 1 	'4,aio de 2016 
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Indica a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal de Sinop, c/c ao Secret'rio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos Sr. 
Marcos Ivan Lopes, a necessidade da 
constru弾o de pista de caminhada no canteiro 
central da Avenida Joaquim Socreppa (antiga 
Perimetral Sul), mesmo modelo da Avenida das 
Ita丘bas. 

Indica a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal de Sinop, c/c ao Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos Sr. 
Marcos Ivan Lopes, a necessidade da 
construção de pista de caminhada no canteiro 
central da Avenida Joaquim Socreppa (andga 
Perimetral Sul), mesmo modelo da Avenida das 
Itatibas. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal de 

Sinop, com c6pia ao Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan 

Lopes, expondo-lhes a necessidade da constru9ao de pista de caminhada no canteiro central da 

Avenida Joaquim Socreppa (antiga Perimetral Sul), mesmo modelo da Avenida das Ita立bas. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal de 
Sinop, com c6pia ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 

Lopes, expondo-lhes a necessidade da construção de pista de caminhada no canteiro central da 

Avenida Joaquitn Socreppa (antiga Perimetral Sul), mesmo modelo da Avenida das Itaftbas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Indica ao Exmo, Sr. JuaEez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito 

Rodrigues - Secretario Municipal cm auue, e, a 
Sra. Gisele Faria de Oliveira‘ ー  Secretaria 

Municipal de Educa'ao necessidade de 
promover a capacita'ao e a orientagaO aos 
servidores das creches Municipais para o 
enfrentamento das situag6es que exigem a 
prestagao de primeiros socorros. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Manoelito 
Rodrigues - Secretario Municipal de Satide, e a 
Sra. Gisele Faria de Oliveira- - Secretaria 
Municipal de Educação necessidade de 
promover a capacitação e a orientação dos 
servidores das creches Municipais para o 
enfrentamento das situaçÕes que exigem a 

prestação de primeiros socorros. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

corn c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretario Municipal de Sa"de, e a Sra. Gisele 

Faria de Oliveira - Secretaria Municipal de Educa弾o a necessidade de promover a 

capacita9ao e a orienta9o dos servidores das creches Municipais para o enfrentamento 

das situa96es que exigem a presta9百o de primeiros socorr 

Conforme determina o Regiment() Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que apos anuência do douto Plenario, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

com copia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretario Municipal de Sande, e a Sra. Gisele 

Faria de Oliveira - Secretaria Municipal de Educação a necessidade de promover a 

capacitação e a orientação dos servidores das creches Municipals para o enfrentamento 

das situações que exigein a prestação de primeiros socorr 
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Indica ao Exnio. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr.。  Manoelito da Silva Rodrigues, Secret百rio 
Municipal de Sa丘de, a necessidade de criar Lei corn o 
intuito de disponibilizar aos familiares ou responsveis 
boletim m'dico di'rio acerca do estado de sa丘de do 
paciente, conforme anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr.° Manoelito da Silva Rodrigues, Secretdrio 
Municipal de Safide, a necessidade de criar Lei com o 
intuito de disponibilizar aos familiares ou responsáveis 
boletim médico diário acerca do estado de satide do 
paciente, conforme anteprojeto. 

一． 	ー  Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno da Camara 
Iviunicipal ue つ  inop - Istac10 cie' Mato Urosso, requeiro que ap6s anuencia do douto 
'-'enanoノ  a iviesa aigne-se encamirthar apresente matria ao Exmo. Juarez Costa ー  Prefeito 
誉費clPaし com, copia. ao  5r7 Manoelito da Silva Rodrigues, Secretrio Municipal de 
Daucie, a necessiaaae 」  cio loc1er Executivo em criar Lei com o intuito de disponibilizar aos 
'armilares ou responsaveis boletim. medico di'rio acerca do estado de sa丘de do paciente, 
urna vez que sao rrequentes as reclama9うes de municipes contra m'dicos relacionadosa 
raita ue inlorfl1a9oes simples e precisa aos pacientes ou a seus familiares sobre o estado de 
sauue ou aos riscos existentes e tambem sobre a programa恒o da assistncia mdica 
proposta. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno da Camara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s anuência do douto 
Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cápia ao Sr.° Manoelito da Silva Rodrigues, Secretario Municipal de 
Saticle, a necessidade do Poder Executivo em criar Lei com o intuito de disponibilizar aos 
familiares ou responsaveis boletim médico diario acerca do estado de safide do paciente, 
uma vez que são frequentes as reclamações de municipes contra médicos relacionados 
falta de inforrnações simples e precisa aos pacientes ou a seus familiares sobre o estado de 
saticle ou dos riscos existentes e também sobre a programação da assistência médica 
proposta. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 2tL105/2016 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 24/05/2016 
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Vereador PR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ANTEPROJETO DE LU 

A CMARA MUNICIPAL DE SINOP ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e o Prefeito 
Municipal aquiescendo sancionara a seguinte Lei: 

Art. 1。  - Toma obrigatrio a s unidades de 

sa丘de cublicas e privadas do Municpio de Sinop disponibilizar aos familiares ou 

;esoons台veis boletim m dico diario acerca do estado de sa de e das condioes ue 

tratamento do paciente internado que estiver sob os seus cuivaaos. 

Par白grafo 6 nico. Para efeitos do caput deste 

artigo, considera-se unidade de sa丘de qualquer 6 rgo ou estabelecimento que preste 
servio de sade, no mbito do Municpio ce bIflOP/ lvii. 

Art. 2 - O Poder Executivo regulamentar白  por 

meio da Secretaria competente. 

Art. 3。ー  Esta lei entra em vigor na data da sua 

publka9ao. 

Avenida das Figueiras, no 1.835 - Centro - Sinop - Mato Grosso - CEP 78.550-148 Cx. Postal 630 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr.。  Alcione de Paula, Secret'rio de Finansas e 
Oramentos, a necessidade de criar o Programa Fidelidade 
IPTU, conforme anteprojeto. 

Com fulcra no que preceitua o Regimento Interno da Camara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s anuencia do douto 
Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat白ria ao Exmo. Juarez Costa ー  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Alcione de Paula, Secretario de Finan'as e Or9amentas, a 
necessidade de criar o Programa Fidelidade IPTU, com intuito de estimular o contribuinte 
ao pagamento do tributo, o que, certamente trara aumento da arrecada頭o ao Municpio. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 2'%IO5/2016 

Brandio 
Vereador PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ANTEPROJETO DE LEI 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
de suas atribui6es legais aprovou e o Prefeito Municipal aquiescendo sancionar' a 
seguinte Lei: 

Art. lo - Fica instituido o Programa Fidelidade 1Ff U, com o objetivo de 
valorizar o contribuinte que, por 4 (quatro) anos consecutivos, quitar o Imposto Predial 
e Territorial Urbano - IPTU - lanado na respectiva inscri 百o imobili自ria dentro do 
prazo previsto no carne de langamento e n百o possuir nenhum d白bito inscrito em divida 
ativa neste perodo. 

Art. 2。  - O Programa Fidelidade IPTU visa premiar com b6nus o contribuinte 
inscrito no Cadastro Imobili百rio que pagar,a vista ou parcelado, o seu IPTU at o final 
de cada ano. 

§ 1。・  O b6nus de que trata este artigo consiste em conceder ao contribuinte 
adimplente 2,5% (dois e meio por cento) ao ano, at o limite de 10% (dez por cento), 
devendo este percentatal limite ser descontado no lanamento do IPTU do ano 
imediatamente seguinte a quele em que completar 4 (quatro) anos consecutivos de 
quita9ao dos tributos langados no Cadastro Imobili百rio 

§ 2。- 0 no pagamento do tributo, mencionado neste artigo, de um 
determinado ano, antes de completar os 4 (quatro) anos consecutivos, acarretara a 
perda do b6nus acumulado, podendo ser reiniciada a contagem do b6nus a partir da 
nova adimplencia do contribuinte. 

§ 3 。ー  Concedido o b6nus de 10% (dez por cento), inicia-se nova contagem a 
partir do ano em que foi concedido o desconto no lanamento do IFTU, inclusive, 
desde que cumpridas as exigencias estabelecidas no caput deste artigo. 

§ 4。・  O b6nus somente sera concedido ao contribuinte que no possuir debito 
na data da publicagao desta Lei. 

§ 5 。・  Em nerthuma hip6tese o b6nus serh transferido para outra inscri頭o 
imobiliaria o convertido em esp6cie para pagamento ao contribuinte, posto que o 
mesmo somente ser百  concedido atrav白s de desconto no lanぐamento do IPTU. 

Art. 3 。・  O Poder Executivo regulamentar百  a presente Lei no que couber. 
Art. 40 ー  Esta Lei entrar' em vigor na data de sua publicagao. 
Art. 5。・  Picam revogadas as disposig6es em contrario. 

Avenida das Figueiras, n。  1.835 - Centro ・  Sinop - Mato Grosso ・  CEP 78.550-148 Cx. Postal 630 
Fone/Fax: (66) 3517-2800 - Site: www.sinop.mt.Ieg.br 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 

Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

a necessidade da troca de lampadas queimadas na 

Rua das Gardenias Bairro Jardim Imperial. 

lndica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes 

Secretário Municipal de Obras e Servigos Urbanos, 

a necessidade da troca de lampadas queimadas na 

Rua das Gardenias Bairro Jardim Imperial . 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu'ncia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente indica9百o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secret白rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade da troca de lmpadas queimadas na Rua das Gardenias Bairro Jardim 
Imperial 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenério, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade da troca de lâmpadas queimadas na Rua das Gardenias Bairro Jardim 
Imperial 
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O Projeto de Lei  Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 0 Projeto Decreto Legislativo 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 

Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

a necessidade de patrolamento e cascaihamento 

na Rua Professora Marilu S. Bechmann Bairro 

Jardim dos Ypes. 

lndica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Lopes 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

a necessidade de patrolamento e cascalhamento 

na Rua Professora Marilu S. Bechmann Bairro 

Jardim dos Ypes. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 
copia ao Sr. Marcos Lopes- Secret白rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de patrolamento e cascalhamento na Rua Professora Marilu S. Bechmann 

Bairro Jardim dos Ypes 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secretério Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de patrolamento e cascalhamento na Rua Professora Marilu S. Bechmann 

Bairro Jardim dos Ypes. 
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Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques - 
Governador de Mato Grosso, com c6pia ao 
Coordenador do Campus da UNEMAT/Sinop, 
Prof. Sr. Marion Machado Cunha e ao Exmo. 
Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, a 
necessidade da implanta頭o do Curso Superior 
de Jornalismo. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que ap6s 
anuencia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. 
Pedro Taques - Governador de Mato Grosso, com cpia ao Coordenador do Campus da 
UNEMAT/Sinop, Prof. Sr. Marion Machado Cunha e ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, a necessidade da implanta9甘o do Curso Superior de Jornalismo, numa matriz 
curricular cuja estrutura contemple tr6s linhas de formaao: Jornalismo (todas as linguagens), 
audiovisual! cinema e pesquisa. Numa estrutura que atenda s demandas por uma forma o 
mbltipla dentro desta habilita o de comunicaao (jornalismo), com laborat6rios para a prtica 
de webjornalismo, radiojornalismo, telejornalismo, fotojornalismo, jornalismo impresso, 
produ9ao audiovisual e radiofnica. 
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Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Secret'rio 
de Ind'stria, Com'rcio e Turismo, Sr 
Marcos Bachiega, a necessidade da 
realiza‘貢o de uma grande Feira com os 
artes云os de Sinop, artistas, setor de 
gastronomia, acervo hist6rico e atra'6es 
culturais do nosso municipio, no Centro de 
Eventos Dante de Oliveira, sem custo aos 
expositores e aos visitantes. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requerem que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente matdria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 

com cpia ao Secretrio de Industria, Comdrcio e Turismo, Sr Marcos Bachiega, a 

necessidade da realizaao de uma grande Feira corn os artesaos de Sinop, artistas e 

atra6es culturais do nosso municipio, no Centro de Eventos Dante de Oliveira, sem custo 

aos expositores e aos visitantes, valorizando desta maneira, os nossos artistas que dedicam 

suas vidas em prol da cultura em seus diversos leques.E preciso contribuir com a 

divulgaao de nossos importantes profissionais, fomentando suas atividades e os tomando 

cada vez mais conhecidos em nosso Estado. Sendo que,' relevante uma ampla divulga9ao 

deste evento pelos veiculos de comunicaao. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
l're(eito Municipal com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secret自rio Municipal de 
]'rdnsito 	e 	'l'ransportes 	Urbanos, 	a 
necessidade de sinaliza戸o horizontal, na 
Avenida dos Jequitib's, no trecho 
compreendido, entre a Rua Colonizador' nio 
l'epino at a Praくa Municipal jornalista 
Angela Cavalcante Guimaraes, no Bairro 
Jardim Primavera. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anu6ncia do douto Plen白rio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indica、ao ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretrio Municipal de Transito e 

Transportes Urhanos, a necessidade de sinaliza、 o horizontal na Avenida dos Jequitibs 
no trecho colTipreend ido en [re a Ri ia‘、n'”、 i ノ Hハ1' I,.,;,.D一．、にーー  ーと  
lot・nalista へnoel 二、  ('a\,a rコ  ri トL,c,1 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
rrefeito Municipal corn c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan topes, Secret自rio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar 
limpeza do asfalto e tapa buracos, da Rua 
Dirson 	Jose 	Martini, 	no 	trecho 
compreendido entre a Avenida Alexandre 
lerronato atで  Rua Fernando de Noronha. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos 
Ivan t.opes, Secretario Municipal de ()bras e 
Serviços Urbanos; a necessidade de realizar 
limpeza do asfalto e tapa buracos, da Rua 
Dirson 	Jose. 	Martini, 	no 	trecho 
compreendido entre a Avenida Alexandre 
Ferronato ate Rua Fernando de Noronha. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a aflu白ncia cio douto l'!enrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, corn cpia ao Sr. Marcos Ivan I .opes, Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urhanos, a necessidade realizar a limpeza do asfalto e tapa huiaco da Rua Dirson 

Jos' Martini, no trecho compreendidoノ  entre a Avenida Alexandre Ferronato e a Rua 
Fernando de Noronha 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de I,eis, requeiro que após a anuência do douto Plenzirio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaçio ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cOpia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade realizar a limpeza do asf alto e tapa buraco da Rua Dirson 
José Martini, no trecho compreendido, entre a Avenida Alexandre Ferronato e a Rua 
Fernando de Noronha. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de colocar um casambao, 
na Rua dos Abacateiros, no Jardim Celeste. 

Alicerado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenhrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

cpia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi'os Urbanos, mosfrando- 

lhes a necessidade de colocar um cagambao, na Rua dos Abacateiros, no Jardim Celeste. Esta 

indica車o 白  justificada, pois ira atender v'rias solicita'6es feitas por moradores, para colocarem 

o lixo no cagambao e assim no jogarem mais lixo na reserva do viveiro de mudas. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  
Secretrio Municipal de Transito e Transportes 
Urbanos, mostrando-lhe a necessidade de se 
instalar quebra molas e sinaliza弾o de 
estacionamento para motos e carros, em frente a 
Agencia da Caixa Econ6mica Federal, na Avenida 
das Sibipirunas, no Centro da cidade. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto - 
Secretário Municipal de Trinsito e Transportes 
Urbanos, mostrando-lhe a necessidade de se 
instalar quebra molas e sinalização de 
estacionamento para motos e carros, em frente a 
Agencia da Caixa Econômica Federal, na Avenida 
das Sibipirunas, no Centro da cidade. 

Alicerado em disposig6es contidas no Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera弾o do soberano Plenario, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, e ao 
Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, mostrando-lhes a 
necessidade de instalaao quebra molas e sinalizaao de estacionamento para motos e carros, 
em frente a Agencia da Caixa Econ6mica Federal, na Avenida das Sibipirunas, no Centro da 
cidade. quebra molas e sinalizaao de estacionamento para motos e carros, em frente a 
Agencia da Caixa Econ6mica Federal, na Avenida das Sibipirunas, no Centro da cidade. 

A presente indicagao tem a finalidade de proporcionar maior segurana aos moradores, 
estudantes, visitantes e condutores de veculos que trafegam por estas localidades 
diariamente. 

Alicerçado em disposiçôes contidas no Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plendrio, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cápia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Trânsito e Transportes Urbartos, e ao 
Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhes a 
necessidade de instalação quebra molas e sinalização de estacionamento para motos e carros, 
em frente a Agencia da Caixa Econômica Federal, na Avenida das Sibipirunas, no Centro da 
cidade. quebra molas e sinalização de estacionamento para motos e carros, em frente a 
Agencia da Caixa Econ6mica Federal, na Avenida das Sibipirunas, no Centro da cidade. 

A presente indicação tem a finalidade de proporcionar maior segurança aos moradores, 
estudantes, visitantes e condutores de veiculos que trafegam por estas localidades 
diariamente. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes- Secretrio Municipal 
de Obras e Servi'os Urbanos e a Sra. 
Marineide Marques - Secretaria 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, 
a necessidade de construir uma academia 
publica no Residencial Vila Lobos. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes- Secretário Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos e a Sra. 
Marineide Marques 	Secretdria 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, 
a necessidade de construir uma academia 
publica no Residencial Vila Lobos. 

Alicergado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que ap6s a anuencia do Plen自rio, a Mesa 

encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pias ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de 

Obras e Servigos Urbanos e a Sra. Marineide Marques - Secretaria Municipal 

de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de construir 

uma academia publica no Residencial Vila Lobos. 

Alicerçado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que apos a anuência do Plenario, a Mesa 

encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com copias ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de 

Obras e Serviços lirbanos e a Sra. I'vlarineide Marques - Secretaria Municipal 

de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de construir 

uma academia publica no Residencial Vila Lobos. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, corn c6pias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e 
ServiSos Urbanos e a Sr. Manoelito 
Rodrigues - Secretario Municipal de 
Sa自de, a necessidade de realizar a limpeza 
no patio da Unidade B貞sica de Saade do 
Residencial Sebastiao de Matos. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copias ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretdrio de Obras e 
Serviços Urbanos e a Sr. Manoelito 
Rodrigues - Secretario Municipal de 
SaUde, a necessidade de realizar a limpeza 
no patio da Unidade Basica de Saúde do 
Residencial Sebastião de Matos. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberagao do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio de Obras e Servigos Urbano e ao Sr. Manoelito 

Rodrigues - Secretdrio Municipal de Saude, apontando-lhes a necessidade de realizar 

limpeza no p台tio da Unidade Basica de Saude do Residencial Sebastiao de Matos. 

Em observância ao que dispõe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que após a deliberação do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copias 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e Serviços Urbano e ao Sr. Manoelito 

Rodrigues - Secretdrio Municipal de Satide, apontando-lhes a necessidade de realizar 

limpeza no patio da Unidade Básica de Saúde do Residencial Sebastido de Matos. 
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